



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

Αριθ.πρωτ: 12000 / 2-9-16

Αριθμ. Απόφασης: 259/2016

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 21/2016 της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: **Φύλαξη κεντρικής εισόδου προς το λιμάνι και το καταφύγιο τουριστικών σκαφών Νάουσας.**

Στην Πάρο σήμερα 11 Αυγούστου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 10838/5-8-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 21 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε μετά τη συζήτηση της 261/16 απόφασης, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 265/16 απόφασης, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, έφυγε μετά τη συζήτηση της 272/16 απόφασης, 4) Γκόκας Αλέξιος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 270/16 απόφασης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 268/16 απόφασης, επέστρεψε κατά την συζήτηση της 269/16 απόφασης και απεχώρησε κατά την συζήτηση της 270/16 απόφασης, 7) Λεοντής Μικές, έφυγε μετά τη συζήτηση της 277/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 278/16 απόφασης, 8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, έφυγε κατά τη συζήτηση της 265/16 απόφασης, 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, έφυγε κατά τη συζήτηση της 262/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 267/16 απόφασης, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση της 267/16 απόφασης, επέστρεψε μετά την συζήτηση της 267/16 απόφασης και απεχώρησε μετά την συζήτηση της 272/16 απόφασης, 12) Πατέλης Άγγελος, έφυγε κατά την συζήτηση της 259/16 απόφασης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ραγκούσης Γεώργιος, 15) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση της 268/16 απόφασης, επέστρεψε κατά την συζήτηση της 271/16 απόφασης και απεχώρησε μετά την συζήτηση της 271/16 απόφασης, 16) Ρούσσοι

Πέτρος, έφυγε μετά τη συζήτηση της 267/16 απόφασης, ήρθε μετά την συζήτηση της 269/16 απόφασης, έφυγε μετά την συζήτηση της 274/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 276/16 απόφασης, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 259/16 απόφασης, 20) Χανιώτη Μαρία, έφυγε μετά τη συζήτηση της 272/16 απόφασης και 21) Χριστόφορος Χρήστος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 267/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 268/16 απόφασης.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κάγκκαη - Κορτιάνου Άννα, 4) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, ήρθε κατά την συζήτηση της 259/16 απόφασης και έφυγε κατά την συζήτηση της 262/16 απόφασης, 5) Πετρόπουλος Ιωάννης και 6) Ρούσσοσ Βατίστας,

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, έφυγε μετά την συζήτηση της 262/16 απόφασης και 2] Πούλιος Κωνσταντίνος της Δημοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς που έφυγε κατά την συζήτηση της 262/16 απόφασης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ανακοινώσεις, ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Επίσης μετά από ομόφωνη συναίνεση τροποποιήθηκε η σειρά των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και συζητήθηκε το 2^ο στην θέση του 1^{ου}, το 1^ο στη θέση του 2^{ου}, το 2^ο στην θέση του 3^{ου}, το 3^ο στη θέση του 4^{ου}, το 4^ο στη θέση του 5^{ου}, το 5^ο στη θέση του 6^{ου}, το 17^ο στη θέση του 7^{ου}, το 6^ο στη θέση του 8^{ου}, το 7^ο στη θέση του 9^{ου}, το 8^ο στη θέση του 10^{ου}, το 9^ο στη θέση του 11^{ου}, το 10^ο στη θέση του 12^{ου}, το 11^ο στη θέση του 13^{ου}, το 12^ο στη θέση του 14^{ου}, το 13^ο στη θέση του 15^{ου}, το 14^ο στη θέση του 16^{ου}, το 15^ο στη θέση του 17^{ου}, το 16^ο στη θέση του 18^{ου}, το 18^ο στη θέση του 19^{ου} και το 19^ο στη θέση του 20^{ου}.

Θέμα 1^ο: προ ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Κασαπίδη Αναστάσιο που είπε ότι: -Τι συμβαίνει με το λιμάνι της Νάουσας; Χτες κατεβαίνοντας κάτω υπήρχε ένα επεισόδιο, προχθές υπάρχει μία ιδιωτική εταιρεία courier η οποία δηλώνει..courrier συγγνώμη security η οποία δηλώνει ότι έχει αναλάβει τη φύλαξη του λιμανιού και μάλιστα είναι ο κ. Ρεμούνδος. Ναι, δηλαδή είναι και για την ανακύκλωση, και σεκιουριτάς, και για την έξυπνη στάθμευση; Πολύ χρήσιμος. Πάντως, ποια η απόφαση, ποιο το καθεστώς; Πάντως έγινα αυτόπτης μάρτυρας του περιστατικού σχεδόν βίαιου έτσι; 2] Καραχάλιο Σταύρο που είπε ότι: -Μπορώ να απαντήσω κε Πρόεδρε;

Ο Πρόεδρος είπε: Βεβαίως και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Καραχάλιο Σταύρο που είπε ότι: -Ευχαριστώ πολύ. Αν και δεν είναι αρμοδιότητα του Λιμενικού Ταμείου ..είναι του Δήμου. Να απαντήσει ο Δήμος.

Ο Πρόεδρος είπε: -Τώρα βγήκε έξω ο Δήμαρχος...και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Κασαπίδη Αναστάσιο που είπε: -Λέω κάτω στο λιμάνι της Νάουσας χτες το βράδυ υπήρχε μία ιδιωτική εταιρεία security η οποία ελέγχει την είσοδο στο λιμάνι, έτσι; Υπήρξα αυτήκοος και αυτόπτης μάρτυρας ενός περιστατικού βίαιου. Με ποια απόφαση, πότε και ποια είναι η σχέση του κ. Ρεμούνδου με αυτό; Γιατί εμφανίστηκε ο ίδιος και είπε εγώ είμαι αυτός που έχω αυτήν την εταιρεία. Ποια είναι η απόφαση του Δ.Σ. για αυτό;

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Τριπολιτσιώτη Γεώργιο που είπε ότι: -Δεν υπάρχει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, δεν υπάρχει τίποτα, η κατάσταση είναι ανεξέλεγκτη και λόγω πιέσεων των κατοίκων εκεί πέρα πήραν απόφαση από ιδιωτική πρωτοβουλία χωρίς θέμα Δημοτικού Συμβουλίου με χρήματα δικά μας έτσι; για να προστατεύσουμε αυτό το κομμάτι εκεί πέρα. Αυτό είναι όλο. Εμείς τον πληρώνουμε, εμείς, εμείς οι πολίτες, εμείς οι πολίτες, οι πολίτες. Εμείς.

Ο Πρόεδρος είπε: -Κ. Δήμαρχε, παιδιά, μην ξεφύγουμε τώρα. Ένα λεπτάκι, παρακαλώ. Έκανε μία ερώτηση ο κ. Κασαπίδης και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Λοιπόν αν κατάλαβα καλά, θα απαντήσω για να μην το ξαναεπαναλάβετε και αν κάνω λάθος να με διορθώσετε. Λοιπόν στη Νάουσα κάνουν τρομερή προσπάθεια, άνθρωποι ξενυχτάνε μαζί με τον Πρόεδρο τα πράγματα δεν τα βγάζουν πέρα. Μπαίνει αυτή η πόρτα, τότε που μπήκε, πολύ καλά έκανε και μπήκε με τηλεχειριστήριο ώστε να μπορούμε να αποτρέψουμε τα αυτοκίνητα αλλά και αυτούς που δεν έχουν δουλειά με τα μηχανάκια, οτιδήποτε να μπαίνουν μέσα στο λιμάνι. Είναι ένα πράγμα που για μας είναι ντροπή. Την περασμένη βδομάδα αυτοκίνητο - φορτηγό τρακάρει την πόρτα πήγε με το συνεργείο του ο Γιώργος μόνος του με δικά του λεφτά την φτιάχνει. Είχε ένα πρόβλημα ήταν στον αέρα, τα αυτοκίνητα όλα μέσα ένα απόγευμα όλα τα αυτοκίνητα μέσα. Δημοτική αστυνομία όπως καταλαβαίνετε δεν έχουμε, έχουμε έναν άνθρωπο να κάνει τι; Να κάνει τι; Το Λιμεναρχείο αδυνατεί έχει 27 βαπόρια εδώ, δεν έρχεται. Αποφασίσαμε λοιπόν με ιδιωτική πρωτοβουλία, με ιδιωτική πρωτοβουλία που σημαίνει λεφτά από την τσέπη μας, να βάλουμε έναν άνθρωπο, μία εταιρεία σε συνεργασία με το λιμεναρχείο, το ρωτήσαμε το λιμεναρχείο, να μπορεί να είναι εκεί κάποιες ώρες να...αφού του δώσουμε μία λίστα αυτοί που έχουν άδεια τέλος πάντων και δουλειά να μπουν μέσα στο λιμάνι να κρατάει μία ισορροπία. Αυτό έγινε, δεν έχει σχέση ο Δήμος, δεν έχει σχέση το Λιμενικό Ταμείο, έχει σχέση εμείς σαν πολίτες, εμείς σαν πολίτες, σαν πολίτες είπαμε ότι αυτό πρέπει να λυθεί. Ο Δήμος λοιπόν δεν έχει τη δυνατότητα, το Λιμενικό Ταμείο δεν έχει τη δυνατότητα, είπαμε πριν για αυτοδιοίκηση δεν μας δίνει τη δυνατότητα, εμείς να αφήσουμε το τόπο να βουλιάξει; Δεν θα το κάνουμε. Βοηθήστε και εσείς. Όποιος θέλει το...

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε ότι: -Εγώ το ερώτημα τώρα είναι προς το Δήμαρχο. Εμείς εδώ τι ρόλο παίζουμε σήμερα; Τι ερχόμαστε να κάνουμε, γιατί είμαστε εδώ; Δεν υπάρχει λόγος να είμαστε εδώ. Σήμερα έχουμε Δημοτικό Συμβούλιο, περίμενε σήμερα έχουμε δημοτικό συμβούλιο κάτι έγινε στην Νάουσα. Το Δημοτικό Συμβούλιο δεν θα ενημερωθεί;

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Τι εννοείτε;

2] Δημοτικό Σύμβουλο Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε ότι: -Αυτό που περιγράψατε, μια ιδιωτική εταιρεία... 3] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Πρόλαβα να πω; Έχω και άλλα θέματα να πω, πρόλαβα να πω.. 4] Δημοτικό Σύμβουλο Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε ότι: -Άρα καλά έλεγε ο Ροκονίδας ότι ...5] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Περιμένετε τον Δήμαρχο κε Πρόεδρε μήπως έχει κάποια ανακοίνωση, και ο άλλος λέει τίποτα. 6] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: - Που ξέρει εκείνος;

Ο Πρόεδρος είπε: -Δεν είπα εγώ ο Δήμαρχος δεν έχει τίποτα, κάποιος σύμβουλος είπε ο Δήμαρχος...και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Έχω δύο θέματα εκτός ημερήσιας, για ανακοίνωση - ενημέρωση, μέσα στα θέματα αυτά είναι και αυτό.

Ο Πρόεδρος είπε: -Κ. Δήμαρχε κάντε την ενημέρωση και αυτή, ενημέρωση-ανακοίνωση και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Πρώτα απ' όλα μέσα στα πλαίσια των προηγούμενων αποφάσεων και του Λιμενικού Ταμείου, που κάποτε θυμάστε όλοι το Λιμενικό Ταμείο είχε τη δυνατότητα και έβαζε ανθρώπους εκεί και τώρα πια δεν έχει. Πάνω λοιπόν σε αυτό και στην αγωνία των πραγμάτων ότι χάνουμε ένα παιχνίδι μέσα στην τουριστική περίοδο, επειδή ο κόσμος έρχεται και δεν είναι μία εικόνα η οποία μας τιμά, ε η μέρα, η μία μέρα που μπορεί αυτή τη μέρα να έρθουν τα βαπόρια και να φέρουν 5.000 κόσμο σημαίνει ότι μία μέρα μπορεί να δυσαρεστήσουμε 5.000 κόσμο και όλα αυτά που κάνουμε στην τουριστική επιτροπή να πάνε στον βρόντο. Άρα λοιπόν σε αυτά τα πλαίσια, συχωρέστε με και συχωρέστε τους ανθρώπους εδώ που πήραμε την πρωτοβουλία για μία, για δύο μέρες είναι να μην ενημερώσουμε το σώμα για αυτό. Αλλά σας είπα 5.000 κόσμος την ημέρα θα μπορούσαμε να τον δυσαρεστήσουμε. Εγώ δεν θα το άντεχα. Και δεν ήταν κάτι το οποίο ήταν εγκληματικό. Κάναμε κάτι να βοηθήσουμε, δηλαδή τι; Το Λιμεναρχείο δεν μπορούσε να βάλει βάρδια, τα φορτηγά έριχναν την πόρτα κάτω, παιδάκια παίζανε, μηχανάκια με σούζα, παρκαρισμένα άπειρα τι θα κάναμε; Τι θα κάναμε; Και τέλος πάντων αυτό ήτανε, δεν υπήρχε θέμα να μην ενημερωθεί το σώμα έτσι; Δεν ήταν και τίποτα κρυφό.

... Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους: 1] Δημοτικό Σύμβουλο Γκόκα Αλέξιο που είπε ότι: -Η ερώτηση που θέλω να κάνω εγώ πέρα από αυτά που έχουν θέσει οι συνάδελφοι ας πούμε, το πολιτικό ζήτημα της ενημέρωσης η μία και...εγώ θέλω να κάνω μία ευθεία ερώτηση ξεκάθαρη. Αν αυτό το πράγμα είναι νόμιμο. Δηλαδή πέρα από το πολιτικό θέμα .. εγώ σου λέω να το κάνουμε είναι νόμιμο; Μπορώ να βάλω ένα δημοτικό αστυνόμο αύριο και να κάνει τροχαία αστυνόμευση στο λιμάνι της Παροικιάς; 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Δεν κάνει αστυνόμευση. 3] Δημοτικό Σύμβουλο Γκόκα Αλέξιο που είπε ότι: -Τι κάνει; 4] Δήμαρχος Πάρου που είπε ότι: -Ενας άνθρωπος, ο οποίος κάθεται εκεί, όπως καθόταν τόσα χρόνια που έβαζε το Λιμενικό Ταμείο ...5] Δημοτικό Σύμβουλο Γκόκα Αλέξιο που είπε ότι: -Τον έβαζε το Λιμενικό Ταμείο με απόφαση του...6] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Τώρα δεν μπορούμε. Να μην βάλουμε. Αποφασίστε. Τώρα δεν μπορούμε, αποφασίστε. Να υπάρχει ή να μην υπάρχει; 7] Δημοτικό Σύμβουλο Γκόκα Αλέξιο που είπε ότι: -Δήμαρχε, αν τσακωθεί αυτός ο άνθρωπος και πλακωθεί με έναν άλλο και χτυπήσει κάποιος; 8] Δημοτικό Σύμβουλο Κασαπίδη Αναστάσιο που είπε: -Εγώ τον είδα να τσακώνεται. 9] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Κάθε μέρα θα γίνεται, και ο Λιμενικός τσακωνόταν και ο άνθρωπος του

Λιμενικού Ταμείου τσακωνόταν και αν θυμάστε στο Πίσω Λιβάδι τον έβαλε η άλλη επάνω στο καπό. 10] Δημοτικό Σύμβουλο Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε ότι: -Δήμαρχε δεν είναι έτσι τα πράγματα, εσύ ρισκάρεις..

Ο Πρόεδρος είπε: -Κοιτάζτε καταρχήν πρέπει να μπει σε ψηφοφορία αν θα το ψηφήσουμε και έδωσε το λόγο στον Τριπολιτσιώτη Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Κ. Πρόεδρε θέλω να απαντήσω στα παιδιά εδώ πέρα που δεν μένουν στην Νάουσα ότι είναι μακράν νυχτωμένοι, συγγνώμη για την έκφραση που το λέω. Δεν έχετε ιδέα, συγγνώμη κ. Βλαχογιάννη, συγγνώμη κ. Βλαχογιάννη, συγγνώμη κ. Βλαχογιάννη εγώ τώρα σαν δημοτικός σύμβουλος κατεβαίνω στο λιμάνι και ακούω τον εξάψαλμο. Εντάξει;

Ο Πρόεδρος είπε: -Αυτό λέω τώρα και γω και έδωσε το λόγο στον Τριπολιτσιώτη Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Εάν υπάρχει πρόταση άλλη έτσι, είναι δεκτή.

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, καταρχήν, κ Γκόκα, μπορώ να το βάλω, να μιλήσω; Αυτή τη στιγμή μπαίνει ένα θέμα προ ημερησίας. Έτσι; εάν, το θέμα είναι αυτό, για την τήρηση της τάξης στη μαρίνα της Νάουσας, στο λιμάνι έτσι; μπορεί να γίνει αυτό το πράγμα. Ωραία, μπαίνει σε ψηφοφορία. Λοιπόν ψηφίζουμε. Κύριε ... συγγνώμη... συγγνώμη... παρακαλώ, παρακαλώ. Επιτέλους. Εγώ αυτή τη στιγμή βάζω το θέμα να συζητηθεί στο συμβούλιο κ Ροκονίδα. Επιτέλους. Μπαίνει σε ψηφοφορία το θέμα εάν θα συζητηθεί προ ημερησίας η τήρηση της τάξης στο λιμάνι της Νάουσας, με αυτή τη διαδικασία. Λοιπόν ψηφίζουμε. Πολύ ωραία, άρα λοιπόν μπαίνει προ ημερησίας, έτσι, σαν συζήτηση και εγκρίνεται... παρακαλώ, παρακαλώ..

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, το άρθρο 67, παρ. 7 του ν. 3852/2010 και ότι η σχετική απόφαση επί των εν λόγω θεμάτων λαμβάνεται και πάλι με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος, ως κατεπείγον, εκτός ημερησίας διάταξης σε αυτή την προγραμματισμένη συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Κοιτάζτε, εγώ αντιλαμβάνομαι και τον Γιώργο τον Τριπολιτσιώτη έτσι γιατί όλοι το τραβήξαμε ..λίγο να ηρεμήσουμε γιατί και εγώ αυτή τη στιγμή είμαι λίγο έξω από τα ρούχα...γιατί όταν δείτε στην Νάουσα τι γίνεται αυτή τη στιγμή, ένας ..ο πιο τουριστικός προορισμός του νησιού και δεν είναι όπως πρέπει να είναι έτσι; 2] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Ελα να σου δείξω τι γίνεται στην Παροικία.

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, επιτέλους. Επιτέλους, ρε παιδιά, είναι δυνατόν να συζητάμε έτσι; Και έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Μπορούμε λίγο να μιλήσουμε; Μπορούμε να μιλήσουμε λιγάκι; Το θέμα δεν ήταν κρυπτό έτσι, ούτε μπορεί ο καθένας πολίτης να παίρνει απόφαση να διαχειρίζεται ή να φυλάει ή οτιδήποτε να κάνει σε ένα δημόσιο χώρο. Αυτό είναι ξεκάθαρο, έτσι; Αλλά μία ομάδα ανθρώπων μαζί με την Κοινότητα, μαζί με μας που δεν... έχουμε ένα θεσμικό ρόλο, είπαμε, μέχρι να ρθει θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο οτιδήποτε, να μην αφήσουμε την Νάουσα ή

οποιοδήποτε...αν εσείς έχετε την δυνατότητα για την Παροικία, να μαζέψουμε τους επαγγελματίες, να βάλουμε και εδώ ρεφενέ πόσο κοστίζει και να το βάλουμε και στην Παροικιά, γιατί ο Δήμος δεν έχει τη δυνατότητα, το Λιμενικό Ταμείο δεν έχει τη δυνατότητα. Αν κάποιος θέλουν να αφήσουν τα πράγματα όπως είναι στην τύχη τους εμείς δεν θέλουμε να το κάνουμε. Λοιπόν και γι' αυτό το λόγο κάναμε αυτό, είμαστε, έχουμε τη διάθεση, έχουμε την τόλμη να κάνουμε πράγματα πέρα από την γραμμή για να διατηρήσουμε τα πράγματα σε ευταξία και όπως μπορούμε. Ο κ. Γκόκας πριν είπε ότι τα πράγματα είναι εκτός.. πώς θα το κάνουμε; Ραβδάκια μαγικά δεν υπάρχουν, δυστυχώς, λοιπόν, εμείς στην Νάουσα βάλουμε ρεφενέ να το κάνουμε, όποιος θέλει από δω λοιπόν εκεί θα βάλουμε ένα κουμπάρα να το κάνουμε και στην Παροικιά. 2] Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Εγώ κε Πρόεδρε θέλω να ακούσω και τον κ. Τριπολιτσιώτη. 3] Γκόκα Αλέξιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: - Πρόεδρε υπάρχει η διαδικασία των ερωτήσεων πριν πάμε στις τοποθετήσεις. Ο Πρόεδρος είπε: -Για αυτό έδωσα το λόγο στον κ. Βλαχογιάννη να κάνει τις ερωτήσεις του και λέει θα θέλουμε να ακούσουμε ...εκτός αν κατάλαβα λάθος και έδωσε το λόγο στους: 1] Τριπολιτσιώτη Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Όσον αφορά το θέμα του λιμανιού το χω αναλάβει από την μέρα που αναλάβαμε, έχω βάλει πολλά λεφτά από τη τσέπη μου, πόρτες, κοντρόλ, την έχω φτιάξει τρεις φορές με το συνεργείο. Πάντα, γιατί; Γιατί κατεβαίνω κάθε μέρα, κάθε μέρα κάτω και ο κόσμος δεν είναι άγνωστος για μένα, ο κόσμος είναι γνωστός. 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Αδυνατεί η τεχνική υπηρεσία με τα δύο άτομα γι' αυτό. 3] Τριπολιτσιώτη Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Λοιπόν αυτό που γίνεται κάθε βράδυ στο λιμάνι κάτω ειδικά αυτή τη περίοδο είναι ανεξέλεγκτο. Πήραμε λοιπόν την πρωτοβουλία εμείς, εμείς πέντε άτομα ποιοι είμαστε όλοι αυτοί να το κάνουμε αυτό το πράγμα χωρίς να ρωτήσουμε κανέναν, να προστατεύσουμε τον τόπο μας αλλά όχι να την ακούμε από πάνω. Δηλαδή και πληρώνω λεφτά από την τσέπη μου εγώ και οι υπόλοιποι και να την «ακούμε». Εντάξει μπορεί να το κάναμε αλλά το κάναμε χρατς, αυτό ήταν όλο, δεν πήγαμε να κάνουμε κάτι κακό, καλό κάνουμε με λεφτά από την τσέπη μας και συνέχεια βάζουμε λεφτά γιατί νομίζω αγαπάμε τον τόπο αλλιώς παίρνω τα μπογαλάκια μου και πάω σπίτι μου και χωρίς να κάθομαι κάθε μέρα και να πληρώνω και με το συνεργείο μου που κατεβαίνω συνέχεια και δεν με ρώτησε κανένας, «ποιος σε πληρώνει για αυτά τα πράγματα; Σε πλήρωσε ποτέ κανένας;». Να για τις τουαλέτες, να για το ένα, να για το άλλο, να για το άλλο. Δεν το δέχομαι από κανένα σας εδώ μέσα ειδικά εμένα να μου τη λέει γι' αυτό το πράγμα, αλλιώς τα μαζεύω και πάω σπίτι μου και είμαι ήσυχος, και θα ναι και η τσέπη μου πιο κερδισμένη, αυτό είναι. Δεν έχω να πω κάτι άλλο, είμαι ειλικρινής, ντόμπρος γνήσιος χωρίς να θέλω να κερδίσω ούτε ψηφαλάκια, ούτε τίτλους, ούτε προφίλ. Εγώ το προφίλ του Γιώργου του Πολύστροφου αυτό είναι, μπορώ και βοηθάω το τόπο, έχω πέντε δραχμές διαθέτω τη μία για το τόπο μου, αυτό είναι και τίποτα άλλο. 4] Γκόκα Αλέξιο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Είστε μέσα στην ομάδα των πολιτών κε Δήμαρχε, αυτή είναι η πρώτη ερώτηση. 5] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Δεν είναι ομάδα πολιτών, είμαστε ένας, δύο τρεις και ο Πρόεδρος, αυτοί είμαστε. 6] Γκόκα Αλέξιο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Η δεύτερη ερώτηση είναι

αν έχετε δώσει κάποιες κατευθύνσεις σε αυτόν, τι εποπτεύει αυτός ο άνθρωπος; 7] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Σε συνεργασία με το Λιμεναρχείο, πήρα εγώ τον Λιμενάρχη γιατί οι βάρδιες του Λιμεναρχείου που έπρεπε να φυλάει την πόρτα δεν βγαίνουν, δεν βγαίνουν και γινόταν ένα χάι χούι. Σε συνεργασία λοιπόν με τον Λιμενάρχη, τον πήρα τηλέφωνο τον Λιμενάρχη, να του δώσουμε αυτού του ανθρώπου που είναι μία εταιρεία security δεν είναι ένας πολίτης, ο Αλέξης ας πούμε τον βάζουμε εκεί, είναι μία εταιρεία security, τη στολή τους κλπ, λοιπόν, και λέμε αυτά τα αυτοκίνηταεντάξει εσείς μπορεί να μην φοράτε στολή γιατί τη βγάλατε.... Λοιπόν αυτός είναι ο κανόνας για το λιμάνι, είναι κανονιστική για το λιμάνι, η απόφαση της κανονιστικής που έχουμε πάρει εδώ, αυτή είναι η κανονιστική και αυτή πρέπει να τηρείται. Αυτό, τηρεί την κανονιστική του δημοτικού μας συμβουλίου. Μέχρι τώρα; Τηλεκοντρόλ, το τάδε μαγαζί, να περνάει ο πελάτης του να βγάζει τον άλλο απ' έξω, δε γίνεται αυτό. 8] Κασαπίδη Αναστάσιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Να πω τη δική μου ερώτηση τέλος πάντων... και λέω ήμουν αυτόπτης μάρτυρας του τι έγινε. Κατεβαίνοντας κάτω βλέπω έναν άνθρωπο με μια στολή να είναι στην πόρτα και θεωρώ ότι είναι κάποιος από το Λιμεναρχείο, δεν θα εξετάσω τι στολή φοράει, και βλέπω κάποιον Ναουσαίο να προσπαθεί να μπει με τη βία ...με τη βία. Το επιχείρημά του ήταν, ότι ενώ είναι αυτός στην πόρτα υπάρχουν άλλα τουλάχιστον 50 μηχανάκια ...9] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: - 29 ήταν... 10] Κασαπίδη Αναστάσιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -50, και συν 5 αυτοκίνητα..τέλος πάντων. 11] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: - Παίρνω το λιμεναρχείο και λέω παιδιά είναι αυτό, έτσι για να ξέρω. 12] Κασαπίδη Αναστάσιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Και του λέει άφησες να περάσει ο προηγούμενος, θα μπω με το έτσι θέλω. Γίνεται επεισόδιο, τους χώρισα, έτσι; τους χώρισα. Βέβαια βλέποντας τον άλλο να είναι εκεί, λέω «ποιος είσαι;». καταλαβαίνω ότι δεν είναι του Λιμεναρχείου άνθρωπος ότι δεν είναι Λιμενικοί, γιατί πίστευα ότι είναι Λιμενικοί και καταλαβαίνω ότι είναι κάποιος γνωστός, λέω είμαι ο Κασαπίδης ο Τάσος, ποιος είσαι; και μου λέει είμαι ο Ρεμούνδος. Λέω ο Ρεμούνδος που ήρθες για την ανακύκλωση; Ήταν ένας με στολή και ο Ρεμούνδος με πολιτικά ..και φεύγω βέβαια, και ρωτώ πότε αποφασίστηκε αν αποφασιστεί, καταλαβαίνω την ανάγκη, το ποιος είναι περισσότερο ποιος λιγότερο, ποιος έχει λεφτά δεν είναι για συζήτηση τώρα. Το σέβομαι και το εκτιμώ. 13] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Υπάρχει και ασφάλεια λιμανιού.. Ο Πρόεδρος είπε: -Μπορούμε να παίρνουμε το λόγο και να μιλάμε; Και έδωσε το λόγο στους: 1] Κασαπίδη Αναστάσιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Αυτό είναι, δεν είναι το θέμα μας αυτό, μπράβο καλά κάνεις και το μπορείς. 2] Χανιώτη Μαρία, Δημοτική Σύμβουλο που είπε ότι: -Εγώ θέλω να κάνω την απλή ερώτηση, γιατί ..θα απευθυνθώ στον Δήμαρχο αρχικά. Δήμαρχε να σε ρωτήσω κάτι, είσαι Δήμαρχος μόνο της Νάουσας; Και γιατί θα το πω. Διότι ξέρουμε και περισσότερο απ' όλους μας γιατί το ζει ότι στην Παροικιά γίνεται ένας χαμός, επίσης μεγάλος, μην μου πείτε ότι η Παροικιά δεν σηκώνει τον ίδιο και περισσότερο όγκο σε μηχανάκια, αυτοκίνητα... Δήμαρχε κοιτάξτε να δείτε επειδή άκουσα πριν λίγο τον Γιώργο και τον σέβομαι γιατί ξέρω τι κάνει, όλοι μας έχουμε δώσει πολλά λεφτά κατά τη θητεία μας και το ξέρετε πάρα πολύ καλά και αν θα χρειαστεί πάλι εδώ είμαστε, αλλά δεν ξέρουμε αν είναι αυτός ο σωστός

δρόμος, γιατί κάποτε λέγατε ότι δεν είναι ο σωστός δρόμος. Εν πάση περιπτώσει συνεχίζω και ρωτώ, οι υπόλοιποι, με πρώτη την Παροικιά γιατί ξέρουμε πολύ καλά τι όγκο δέχεται, δεν έχει ανάγκες; Και αν ξεκινήσουμε έτσι, τότε τι ρόλο παίζει ο Δήμος, όταν πέντε δημοτικοί, τέσσερις δημοτικοί σύμβουλοι ανέλαβαν να φυλάξουν την Νάουσα, να πάνε και πέντε στην Παροικιά, και άλλοι δύο στο Πίσω Λιβάδι και άλλοι τρεις στην Αλυκή και να δούμε τι θα γίνει. 3] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Τι προτείνετε, τι προτείνετε; 4] Χανιώτη Μαρία, Δημοτική Σύμβουλο που είπε ότι: -Τι προτείνω; Εσείς είστε Δήμαρχος, αν αυτή είναι η πολιτική σας, εντάξει. Αυτά καταγράφονται. 5] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Εγώ αυτό έκανα...θέλετε και στην Παροικιά; Θα συμμετέχουμε και στην Παροικιά, και στην Αλυκή όπου θέλετε. 6] Άγουρο Άγγελο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Εγώ ήθελα να ρωτήσω το εξής: αυτό που λέει και ο Γιώργος έχει δίκιο, τις προάλλες έκανα μια βόλτα στην Νάουσα, στο Πίσω Λιβάδι στον παραλιακό πολλοί επαγγελματίες νοικιάζουν 10 τετραγωνικά και έχουν 30, ποιος πρέπει να τους αστυνομεύσει; Που χάνουμε έσοδα από το Δήμο και μεθαύριο θα καλεστούμε να βάλουμε και λίγο φόρο στους πολίτες για να βγούμε. Υπάρχει δυνατότητα να βγούμε να τους αστυνομεύσουμε; Δηλαδή στο Πίσω Λιβάδι πρέπει να χουν δύο σειρές τραπέζια και έχουν πέντε από πάνω μέχρι κάτω, στην Νάουσα το ίδιο, ποιος πρέπει... στην Αλυκή το ίδιο. Δεν ξέρω στην Παροικιά βέβαια, εγώ αυτά τα τρία σημεία ...συγγνώμη βλέπω τα σημάδια κάτω είναι εδώ και τα τραπέζια είναι απέναντι. Ποιος θα τους αστυνομεύσει; 7] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Βέβαια είναι άλλο θέμα αυτό, αλλά προσέξτε να δείτε.. προσέξτε να δείτε. Αν θέλουμε να κάνουμε, να χτίσουμε κτίρια, θα πρέπει να δούμε τι εργαλεία έχουμε, αυτή τη στιγμή γνωρίζετε ότι έχουμε ένα δημοτικό αστυνομικό και μία κοπέλα η οποία έχει έρθει από την Καβάλα. Αυτοί σήμερα έχουν ένα πρόγραμμα, ένα πρόγραμμα που εγώ ζήτησα να μην το ξέρω, να μην το ξέρω, και θα σας πω γιατί. Όσες φορές μαθεύτηκε που θα πάνε, που θα πάνε μόλις πηγαίνανε ήταν όλα μέλι γάλα, όλα μέλι γάλα. 8] Άγουρο Άγγελο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Παρένθεση, στείλτε τους σε μένα ένα βράδυ, όπου θες να ξεκινήσω και να πάρω κεφάλια, στείλτους σε μένα. 9] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Το κάναμε πέρυσι, παρουσία σας και σας ενημερώσαμε. Λοιπόν σήμερα ήταν να πάνε κάπου, μόλις το μάθανε, πήρα κάποια τηλέφωνα, όλα μέλι γάλα. Και εγώ ζητώ και είπα και στην Δημοτική Αστυνομία, και το είπε και η αρμόδια Αντιδήμαρχος δεν θέλω να μου πείτε που θα πάτε. Δεν θέλω να μάθω εμένα με ενδιαφέρει να κάνουν έλεγχο, και να δω τα αποτελέσματα, τα αποτελέσματα με ενδιαφέρουν. Γιατί δυστυχώς, δυστυχώς υπάρχουν παπαγάλοι, δηλαδή πως γίνεται αυτό; Σε μία περιοχή που περάσαμε πριν μισή ώρα και ήταν χάλι μαύρο, και πας και λες πέρνα να ελέγξεις και περνά η δημοτική αστυνομία και όλα καλά, έτσι; όλα καλά. Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν στο θέμα μας τώρα..κ. Ροκονίδα και έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Κάνουμε...έχουμε δύο άτομα, κάποτε η δημοτική αστυνομία στο Δήμο Πάρου ήταν 8 άτομα, κάνουμε την προσπάθειά μας, δυστυχώς τα χέρια μας είναι κοντά. 2] Άγουρο Άγγελο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Συγγνώμη κε Πρόεδρε, ένα υπεύθυνο Αντιδήμαρχο και τα παιδιά για το Πίσω Λιβάδι, εγώ, ο Πούλιος και έναν υπεύθυνο Αντιδήμαρχο, και ας ειδοποιηθούνε και αν θέλετε και απόψε μόλις τελειώσουμε, να πάμε εκεί. 3] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Δεν μπορούμε να

κάνουμε εμείς .. πρέπει να πάει ο Δημοτικός Αστυνομικός. 4] Άγουρο Άγγελο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Ε αυτό λέω, το δημοτικό αστυνομικό, ένα Αντιδήμαρχο, να πάω εγώ και ο Πούλιος, να δούμε ποιος θα τους ειδοποιήσει; Και θα πάμε εκεί απόψε, αν δεν θέλετε απόψε, αύριο βράδυ.

Ο Πρόεδρος είπε: -Σας παρακαλώ πάρα πολύ, ρε παιδιά ξεφεύγουμε από το θέμα μας. Πάμε σε τοποθετήσεις, απ' ότι βλέπω δεν έχουμε άλλες ερωτήσεις και έδωσε το λόγο στους: 1] Χριστόφορο Χρήστο, αντιδήμαρχο που είπε: -Εγώ μόλις τώρα ενημερώνομαι γι' αυτό το θέμα για την Νάουσα και θέλω να ρωτήσω ποιες ώρες είναι αυτός ο άνθρωπος εκεί; Ποιες μέρες θα είναι εκεί; Ποιοι είναι αυτοί που παίρνουν άδεια να μπουν, γιατί άκουσα ότι είπε ο κ. Κασαπίδης ότι μπήκαν 26 και ο 27^{ος} έφαγε ξύλο, τσακωθήκαν για να περάσει την είσοδο, και αν εμείς ερευνήσαμε το ενδεχόμενο να αναθέσουμε νόμιμα σαν Δημοτικό Συμβούλιο σαν Δήμος σε μία ιδιωτική εταιρεία να αστυνομεύει τους χώρους του Δήμου. 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Την έρευνα την έχουμε κάνει μας δίνει τη δυνατότητα μόνο σχολικά κτίρια και στα δημοτικά κτίρια, δεν μπορούμε. Και άλλος δήμος Κυκλαδίτικος, δεν θα τον αναφέρω, έχει, αλλά το έχει με αυτό τον τρόπο. Δηλώνει ότι είναι ασφάλεια δημοτικών κτιρίων και σχολείων, με αυτή τη δυνατότητα μπορούμε, με άλλη δυνατότητα δεν μπορούμε. Θα ήταν εύκολο αντί να πληρώνουμε από την τσέπη μας να βρίσκουμε άλλο τρόπο. Λοιπόν το ωράριο είναι από τις έξι έως τις μία περίπου έτσι; Η ιδιωτική εταιρεία πληρώνεται 3,5 ευρώ την ώρα, δεν νομίζω ότι είναι απαγορευτική η τιμή, υπάρχει και η ασφάλειά της κλπ, κανονικά και αυτό που τηρεί είναι η κανονιστική που έχουμε πάρει εμείς και μέχρι τέλος του μήνα να φύγουν και τα Εννιάμερα. 3] Χριστόφορο Χρήστο, αντιδήμαρχο που είπε: -Δηλαδή είναι μέσα μόνο τα αυτοκίνητα που επιτρ...4] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Και προχτές είχε ένα πι πρόβλημα, πριν πάνε αυτοί οι δύο άνθρωποι που φυλάνε την πόρτα είχαν μπει τα αυτοκίνητα πριν...29 αυτοκίνητα και κάποια μηχανάκια. Παίρνω το λιμεναρχείο, δεν μπορούμε, τι γίνεται; Λέει εντάξει θα περάσουμε κάποια στιγμή όταν φύγουν τα βαπόρια κλπ, σημασία ότι το λιμεναρχείο εκείνη την στιγμή αδυνατούσε να πάει να βγάλει αυτά τα αυτοκίνητα και έγινε το περιστατικό που έγινε. Ο άνθρωπος δεν μπορεί να το κάνει αυτό, το μόνο που μπορεί να κάνει ο άνθρωπος σαν ασφάλεια να πει, παιδιά δεν έχετε τη δυνατότητα, δεν έχετε τη δυνατότητα, ούτε να γράψει μπορεί, ούτε κάτι άλλο μπορεί, δεν έχει τη δυνατότητα. 5] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Εάν σήμερα ενώ, για να μην χρησιμοποιήσω κάποιον άλλο αποφασίσουμε με κάποιους άλλους, αποφασίσουμε εγώ με κάποιους άλλους αποφασίσουμε ότι βάζουμε το χέρι στην τσέπη και κατά την άποψή μας με αυτό τον τρόπο λύνουμε το πρόβλημα του λιμανιού της Παροικιάς ή το πρόβλημα της Μαντώς, η κα Χανιώτη με τον Πούλιο βάλουν επίσης από την τσέπη και έτσι πιστεύουν ότι λύνουν το ζήτημα της Αλυκής, πού λογοδοτούν; Αυτοί δηλαδή οι οποίοι αποφασίζουν να πάρουν τον νόμο στα χέρια τους και να τηρήσουν την τάξη, θέλω να μου απαντήσει ο κ. Δήμαρχος πού λογοδοτούν, και ποια κανονιστική εφαρμόζουν. 6] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Την κανονιστική σας είπα, το πού λογοδοτούν ..στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Ο Πρόεδρος είπε: -Προσέξτε κάτι..είπε ότι έχει στα χέρια του την κανονιστική .. και έδωσε το λόγο στον Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Ποια κανονιστική;

Ο Πρόεδρος είπε : -Του Δημοτικού Συμβουλίου και έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Δεν θα κάνουμε, ο καθένας θα πει τις απόψεις του και στο τέλος .. 2] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Οχι, επιμένω κε Δήμαρχε, εσείς, εσείς.. 3] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Σας απαντώ, σας απαντώ.. 4] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Εσείς λέτε λοιπόν έχετε την κανονιστική του Δημοτικού Συμβουλίου, καλά κάνετε και λειτουργείτε έτσι, εγώ δεν θέλω να έχω την κανονιστική του Δημοτικού Συμβουλίου και θέλω με τους δικούς μου όρους. Ποιος είναι αυτός που θα μου πει, υπάρχει κανονιστική του Δημοτικού Συμβουλίου και δεν υπάρχουν οι δικοί σου όροι ή το ανάποδο; Αυτό ρωτάω. 5] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Λοιπόν, εσείς θα μου πείτε όμως τον μηχανισμό της αυτόματης απόφασης που δίνει την δυνατότητα στον Δήμαρχο να το κάνει, δίνει την δυνατότητα στον Δήμαρχο να το κάνει της αυτόματης απόφασης όταν υπάρχει ένα επείγον περιστατικό πως μπορεί να λυθεί; Γιατί εγώ δεν είμαι ο Α πολίτης, έχω ένα θεσμικό ρόλο, που μπορώ, έτσι; 6] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Ο θεσμικός σας ρόλος εξαντλείται εδώ μέσα δεν εξαντλείται έξω από εδώ. 7] Δήμαρχο Πάρου που είπε: Υπάρχουν κάποιες με εντολή Δημάρχου κάποια πράγματα που γίνονται. -Λοιπόν εγώ λογοδοτώ στο Δημοτικό Συμβούλιο και εκτελώ τις αποφάσεις του. 8] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Μπράβο, ποια απόφαση λοιπόν εκτελείτε; 9] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Και εκτελώ τις αποφάσεις του, λογοδοτώ και στον κόσμο. Αυτή τη στιγμή στο Δημοτικό Συμβούλιο, μπορεί να είμαι να το πούμε και λίγο φάουλ, στον κόσμο όμως προσπαθώντας να λύσω ένα πρόβλημα γρήγορα θα δούμε αν είμαι.

Ο Πρόεδρος είπε: -Κ. Βλαχογιάννη ξεκινάμε τις τοποθετήσεις και έδωσε το λόγο στους: 1] Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Εγώ πραγματικά εκπλήσσομαι με την εξέλιξη που παίρνουν γενικά τα προβλήματα. Αντιλαμβάνομαι απολύτως τι συμβαίνει στην Νάουσα χωρίς να το ζω, όπως περιγράφεται και όπως το ξέρω από τα προηγούμενα χρόνια, ίσως φέτος να είναι και πιο έντονο, πάντως δεν συμβαίνει μόνο στο λιμάνι της Νάουσας. Συμβαίνει και στην πλατεία της Νάουσας, συμβαίνει και στο ποτάμι της Νάουσας, συμβαίνει και στην Παροικιά, στο λιμάνι της Παροικιάς, συμβαίνει και στο Πίσω Λιβάδι, όπως είπε ο Άγγελος ο Άγουρος, συμβαίνει παντού. Επομένως μία ομάδα ευαισθητοποιημένων πολιτών αποφασίζουν να βάλουν κάποια χρήματα και να βάλουν δικούς τους κανόνες και απόντες του Δήμου και πριν λίγο από τον Πατούλη ζητούσαμε να περάσουνε επιπλέον αρμοδιότητες στους δήμους. Δυστυχώς οι ίδιοι δεν μπορούμε να ανταποκριθούμε σε κανένα είδος αρμοδιότητα, αν πρέπει να συζητήσουμε κάτι είναι να παραχωρηθούν όλα σε ιδιώτες και εμείς να βγάζουμε τα πιστοποιητικά γέννησης και όχι τίποτα άλλο. Είπε ο Τάσος ο Κασαπίδης χτες ότι ήταν παρών σε ένα βίαιο επεισόδιο. Όταν αυτός που ήρθε σε ρήξη με τον ιδιώτη που κάνει την μήνυση και πει ότι ένας άνθρωπος εδώ ήρθε και χωρίς να έχει κανένα ρόλο με εμποδίζει να μπω, ποιος θα τον καλύψει αυτόν τον άνθρωπο; Τον κ. Ρεμούνδο; Ποιος θα τον καλύψει; Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου υπάρχει; Και ο κ.

Ρεμούνδος θα πει ότι εμένα με έβαλε ο Μάρκος ο Κωβαίος, και ο Γιώργος ο Τριπολιτσιώτης οι οποίοι τυχαίνει να είναι και Δήμαρχος και Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου. Αντιλαμβάνεστε ποια είναι η θέση των δύο; Εγώ καταλαβαίνω ότι η λαϊκή άποψη λέει αυτό θέλουν οι πολίτες, όμως εμείς ως άρχοντες κατά νόμο άρχουμε, σύμφωνα με το νόμο, δεν μπορούμε ό, τι μας αρέσει να αποφασίζουμε. Εγώ ξέρω ότι ο Γιώργος ο Τριπολιτσιώτης από την τσέπη του βάζει όχι τώρα που είναι δημοτικός σύμβουλος και πριν που δεν ήταν δημοτικός σύμβουλος και σε άλλες θητείες, και στην δικιά μου, όταν μπορούσε, βοηθούσε. Είναι βέβαιο αυτό, αλλά αυτό δε λέει τίποτα, αν, αν συμβεί, κτύπα ξύλο, κάτι ποιος θα υπερασπιστεί ποιον; Και δηλαδή αυτά που λέει ο Άγγελος για τα τραπέζια, δεν υπάρχει πρόβλημα; Να πάμε στον Ρεμούνδο να του δώσουμε από 5,00 ευρώ, να καθίσει να κάνει τον έλεγχο την ώρα, γιατί ο δήμος θα έχει και παραπάνω έσοδα κτλ; Δεν είναι τα πράγματα τόσο απλά. Λογικό ήτανε, ακόμα και αυτό αν θέλουμε να το κάνουμε εφόσον είχαμε γνωμοδότηση από τον νομικό σύμβουλο ότι μπορούσαμε να το κάνουμε, θα έπρεπε να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο, να οριστούν με σαφήνεια οι όροι, όπως μερικά ανέφερε και ο Αντιδήμαρχος, ο Χρήστος ο Χριστόφορος, να ορίσουμε με σαφήνεια και να αναλάβουμε τις ευθύνες μας. Να πούμε ότι εμείς τον ορίσαμε να κάνει αυτό και αυτό, κάτω από αυτές τις προϋποθέσεις και για αυτούς τους λόγους. Και επειδή η πολιτεία, αφού μας γράφει και δεν μας δίνει κανένα δικαίωμα, που για αυτό αμφιβάλλω εγώ, δεν ξέρω αν απαγορεύεται να έρθουν...πρέπει να το ψάξουμε νομικά, δηλαδή πρέπει να έχουμε γνωμοδότηση νομικού συμβούλου, αλλά αν απαγορεύεται, αν δεν μπορούμε δηλαδή να βρούμε νομική δίοδο για να προστατεύσουμε το λιμάνι κτλ, τότε εγώ θα πω ναι σε μία τέτοια πρωτοβουλία. Θα πω ναι, αλλά πρώτα θα πρέπει να εξαντληθούν όλα, και αν εξαντληθούν όλα και δεν μπορούμε, τότε να φτάσουμε σε αυτό το σημείο. Αλλά και σε αυτό το σημείο να φτάσουμε θα πρέπει με σαφήνεια να υπάρχει καταστατικός χάρτης που με ακρίβεια να γράφει τι αναλαμβάνει αυτός. Επομένως εάν σήμερα τίθεται θέμα ψηφοφορίας εγώ καταλαβαίνω την ανάγκη να μπου άνθρωποι αλλά δεν μπορώ να το ψηφήσω αυτό γιατί δεν μπορώ να οδηγήσω κανέναν, δεν μπορώ να τον καλύψω νομικά δηλαδή, δεν μπορώ να πω ναι, χωρίς να καλύπτω νομικά, όπως έλεγε ο Μπάμπης ο Μαλινδρέτος στην Κτηματική υπηρεσία δεν μπορούμε να λέμε πιο χαμηλά αφού η Κτηματική Υπηρεσία θα ορίσει την τιμή. Και εδώ το ίδιο είναι. 2] Γκόκα Αλέξιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Παιδιά μην παρεξηγείτε τις τοποθετήσεις και τις ερωτήσεις. Αν, το ερώτημα είναι, αν κάποια ομάδα πολιτών, μπορεί με νόμιμο τρόπο να βοηθήσει ας πούμε στην τήρηση των κανονιστικών και εγώ λέω ναι. Το θέμα κινείται σε δύο επίπεδα. Το πρώτο επίπεδο είναι το πολιτικό, ότι εδώ μία ομάδα πολιτών αποφάσισε να πάρει πρωτοβουλία, κατά τη γνώμη μου, ακόμα και αν δεν υπήρχε θέμα νομιμότητας, έπρεπε αυτό να έρθει να συζητηθεί εδώ πέρα, δηλαδή αυτό είναι το στοιχειώδες, πολιτικά το στοιχειώδες. Τέλος πάντων το παρακάμπτω αυτό στα πλαίσια της καλής θέλησης, ας πούμε, της αναγνώρισης της καλής θέλησης αυτών που ανέλαβαν την πρωτοβουλία. Το θέμα παιδιά το νομικό είναι προφανές ότι έχει, έχει...είμαστε εκτεθειμένοι, οι άνθρωποι που εμπλέκονται σε αυτήν την υπόθεση είναι εκτεθειμένοι και μπορεί να βρεθούν πολύ σοβαρά και ποινικά ένοχοι και μπλεγμένοι. Και η ανησυχία η δική μας είναι πρωτίστως

για αυτούς τους ανθρώπους που είναι δικοί μας άνθρωποι, απ' ότι είπατε είναι άνθρωποι από εδώ μέσα. Είναι σαφές ότι αυτή η διαδικασία έχει πρόβλημα νομικό. Ο τρόπος για να οδηγηθούμε σε τέτοιες κινήσεις είναι να ρθει εδώ μια εισήγηση, να έχει μία νομική εισήγηση ότι... καταρχήν δεν έχουμε νομική εισήγηση, δε λέμε τώρα νομικά, ποιος έχει ψάξει τους νόμους; Και να ψηφίσουμε, τι να ψηφίσουμε; Προχτές είχε έρθει σε μένα ένας.. με έπιασε στο δρόμο ένας άνθρωπος επαγγελματίας, επιχειρηματίας ο οποίος είχε πρόβλημα με ένα διπλανό rent a car που του άπλωνε τα αυτοκίνητα...ε φανταστείτε αυτός ο άνθρωπος να πάει να προσλάβει τώρα ένα σεκιουριτάς πούμε, και να τον βάλει εκεί, και να εμποδίζει τον rent a car να παρκάρει παρανόμως...εάν πιστεύετε ότι αυτό το μοντέλο είναι βιώσιμο και νόμιμο και μπορεί να το ακολουθήσουμε νομίζω ότι έχετε πλάνη, και αυτή τη πλάνη προσπαθούμε να σας υποδείξουμε, πρωτίστως για να προστατεύσουμε εσάς που εμπλέκεστε. 3] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε:-Λοιπόν, κοιτάξτε καταρχήν επειδή βλέπω ότι ο Γιώργος ο Τριπολιτσιώτης έχει μία πίεση ας πούμε, νιώθει ότι... κάπως άβολα, πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ορισμένα πράγματα. Αυτό που απαιτεί η διαδικασία ως συνεισφορά των δημοτικών συμβούλων είναι η παρουσία τους εδώ, η ανταπόκριση στα καθήκοντά τους, η συμβολή τους στην απόφαση, στην παραγωγική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και πάει λέγοντας. Λοιπόν, είναι καθορισμένα μη φάω το χρόνο μου με αυτό. Εάν τώρα έχει τη δυνατότητα κάποιος, να βοηθήσει σε μία ιστορία αυτό δεν είναι το κριτήριο της προσφοράς του στο Δημοτικό Συμβούλιο για να είμαστε καθαροί. Διότι κάποιος μπορεί να έχουν την οικονομική δυνατότητα και να εισφέρουν και κάποιος άλλος μπορεί να μην έχουν την οικονομική δυνατότητα και να εισφέρουν, αλλά να εισφέρουν και να προσφέρουν με τον τρόπο τους σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο ή εν πάση περιπτώσει και να εισφέρουν και να προσφέρουν χωρίς να το δημοσιοποιούν, γιατί υπάρχουν και τέτοιες περιπτώσεις. Τελειώνει αυτό, αυτό όμως δεν θα είναι το κριτήριο της στάσης μας απέναντι στα πράγματα. Δεν μπορεί να είναι το κριτήριο της στάσης μας απέναντι στα πράγματα. Εγώ έβαλα τόσο, δεν θα κάτσω ας πούμε να δεχτώ και κριτική. Τελειώνουμε με αυτό. Λέει ο Δήμαρχος έχουμε την τόλμη και δεν αφήνουμε τα πράγματα στην τύχη τους, τα χετε αφήσει κύριε Δήμαρχε τα πράγματα στην τύχη τους γι' αυτό έχουμε φτάσει εδώ, επειδή ακριβώς τα έχετε αφήσει στην τύχη τους έχουμε έρθει εδώ. Διότι σας πιπιλάμε το μυαλό εδώ και πέντε μήνες, έξι μήνες φέρτε τα προβλήματα εν' όψει καλοκαιρινής περιόδου να συζητήσουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο και να πάρουμε αποφάσεις και εσείς ήρθατε με τον εργολάβο τις προάλλες για να μας πείτε ότι θα λύσετε το ζήτημα της στάθμευσης στην Παροικιά, πούντος; τον χάσαμε, και για να βρούμε τον εργολάβο που ήταν να στήσει το σύστημα της στάθμευσης στην Παροικιά να τον δούμε να φυλάει την πόρτα της Νάουσας. Αυτός είναι ο προγραμματισμός που κάνατε για να λυθούν τα προβλήματα φέτος το καλοκαίρι και τώρα βέβαια τρομάζετε μπροστά στον κόσμο που έρχεται και επισκέπτεται το νησί, μη φύγει με αρνητική, ας πούμε, εικόνα. Μα, σας προβληματίζει η ιστορία της Νάουσας; Δεν σας προβληματίζει η εικόνα της Παροικιάς; Ότι δεν μπορεί να κυκλοφορήσει αυτοκίνητο, ότι δεν μπορεί να κουνηθεί το ΚΤΕΛ, ότι υπάρχει μπουτιλιάρισμα από το πρωί μέχρι το βράδυ, διότι γίνεται ο χαμός στο λιμάνι, ότι στην πλατεία της Μαντώς

μπαίνει όποιος γουστάρει, ότι μηχανάκια, αυτοκίνητα βρίσκονται όπου είναι με τις δικές σας ευλογίες; Ότι έχουν αλλάξει οι όροι και οι προϋποθέσεις της κυκλοφοριακής ρύθμισης και της κυκλοφοριακής μελέτης και πάει λέγοντας; Και έχουμε δημιουργήσει ας πούμε σύγχρονους παπατζήδες σε αυτόν τον τόπο; Ότι απλώνετε τα τραπέζοκαθίσματα, γιατί όπως είπατε τις προάλλες κυκλοφορούσατε στον παραλιακό της Παροικιάς αλλά κοιτάζατε από την πλευρά της οικοδομικής γραμμής και όχι από την πλευρά της θάλασσας για να δείτε τι συμβαίνει και ο καθένας κάνει ό, τι γουστάρει; Αφήνει όσο πεζόδρομο θέλει, άλλος ένα μέτρο, άλλος μισό, άλλος δύο; Έχουμε αφήσει τη τύχη της πόλης δηλαδή και την τύχη του νησιού στα χέρια του οποιουδήποτε; Και ερχόσαστε τώρα να μου πείτε τι; Ότι αδυνατείτε να φυλάξετε μία πόρτα; Δεν μπορούσε το Λιμενικό Ταμείο να κάνει μία προγραμματική σύμβαση δυο μήνες, τρεις μήνες να πάρει έναν άνθρωπο; Δεν μπορούσε; Δεν μπορούσε. Δεν μπορούσε το Λιμεναρχείο να φυλάξει; Έτσι σας λέει, έτσι σας λέει και είναι δυνατόν δηλαδή να μπαίνουμε στην λογική, α κοίταξε να δεις ο Λιμενάρχης μας λέει ότι δεν μπορεί, δεν έχει προσωπικό. Δηλαδή αν ο Λιμενάρχης δεν έχει προσωπικό ας πούμε, επειδή τα πέντε βαπόρια γίναν οκτώ φέτος τι θα γίνει; Θα βάλουμε την ομάδα των πολιτών να δένει και να λύνει βαπόρια στο λιμάνι; Ή να κατευθύνει που θα πηγαίνουν τα αυτοκίνητα και οι επιβάτες; Μα είναι δυνατόν να τα συζητάμε αυτά; Είναι δυνατόν δηλαδή αυτό να είναι το επίπεδο του Δημοτικού Συμβουλίου και να συζητάμε αυτό; Τι δηλαδή, ότι εξωθεσμικά το Δημοτικό Συμβούλιο δίνει σε ομάδες πολιτών την δυνατότητα να μπορούν να χρηματοδοτούν την λειτουργία ας πούμε οργάνων επιβολής της τάξης; Και θέλετε να πάρουμε απόφαση σε αυτό κε Πρόεδρε; Όχι δεν αναλαμβάνετε εσείς, ο Πρόεδρος αναλαμβάνει την ευθύνη τώρα. Εσείς θα αναλάβετε την ευθύνη να πάρει απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο πάνω σε αυτό; Δηλαδή ότι αναθέτει σε ομάδα πολιτών να χρηματοδοτήσει την επιβολή της τάξης;

Ο Πρόεδρος είπε: -Δεν είπαμε αυτό, θα αποφασίσει εάν για αυτό το χρονικό διάστημα, μέχρι...και έδωσε το λόγο στους: 1] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Η χρηματοδότηση για την επιβολή της τάξης και της αστυνόμευσης ..άκου Πρόεδρε, άκου Πρόεδρε, όταν αναθέτεις εξωθεσμικά κάτι, δεν έχει να κάνει με το αν το κάνεις για μία μέρα ή για ένα χρόνο, ή το κάνεις ή δεν το κάνεις. Λέω λοιπόν εγώ στον Πρόεδρο θα αναλάβεις εσύ να βάλεις τέτοια απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο, προς ψήφιση; Εκείνο που έχω να πω είναι ότι οδηγείτε την Πάρο σε επικίνδυνα μονοπάτια, σε επικίνδυνα μονοπάτια, γιατί τώρα ο Δήμαρχος μπορεί να πετάει κορώνες και να λέει «κοιτάξτε εγώ προσπαθώ να είμαι καλός με τους πολίτες για να λύσω το πρόβλημά τους» εντάξει; Εγώ όμως του απάντησα πριν λίγο, εγώ δεν αμφισβητώ την καλή θέληση κάποιων ανθρώπων, οι οποίοι όμως δεν αντιλαμβάνονται που οδηγούν τα πράγματα με την τακτική τους, και με την συμβολή τους τελικά που ενώ πιστεύουν ότι είναι θετικοί κατά τα άλλα είναι αρνητικοί, διότι γενικεύστε αυτή τη λογική και βάλτε τη στο τραπέζι και δείτε ότι όλα τα ζητήματα της αστυνόμευσης, της τάξης, της ευταξίας κλπ, τα λύνουμε στο νησί με αυτό τον τρόπο. Αντιλαμβάνεστε γιατί μιλάτε; Θα φτιάξουμε δηλαδή ομάδες κρούσης που ο καθένας ας πούμε θα τις χρηματοδοτεί για να επιβάλει το δικίο όπως αυτός νομίζει; Γιατί δεν έχουμε τη δυνατότητα να φυλάξουμε

μία πόρτα; Που είναι ο εθελοντισμός μας εδώ δεν κατάλαβα, να φωνάξουμε τους Ναουσαίους λοιπόν να επιφορτιστούν και να βγάλουν βάρδιες να φυλάνε την πόρτα τους ας πούμε από το πρωί μέχρι το βράδυ. Ή δεν έχουμε τη δυνατότητα να επισκευάσουμε την πόρτα; Είμαστε με τα καλά μας τώρα; 2] Μαλινδρέτο Χαράλαμπο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Εγώ μιλάω πιο σιγά κε Δήμαρχε, βέβαια κατανοώ και τον κ. Ροκονίδα, πάνω στην πολιτική της ρητορείας οι ακρότητες και οι κορώνες είναι ένα σημαντικό κομμάτι, δεν τον κατηγορώ, γνωρίζει τον λόγο, γνωρίζει πως πρέπει να μιλάς, πως πρέπει να πείσεις παρακάμπτοντας κάποια ασθενή σημεία για σένα τονίζοντας τα ισχυρά, εν πάση περιπτώσει ο φίλος μου ο Ροκονίδας γνωρίζει από αυτά. Εγώ θα συμφωνήσω με τον Δήμαρχο κε Πρόεδρε, παρότι βέβαια προηγουμένως στενοχώρησα τον αγαπητό φίλο που μας έφερε τον Πατούλη, ο οποίος βεβαίως δεν μου απήντησε ούτε για ΦΠΑ ούτε για το άλλο, τέλος πάντων, τέλος πάντων, καλά έπρεπε να τα πούμε. Μην νομίζουν δηλαδή ότι έρχονται εδώ ως σωτήρες. Εγώ θα συμφωνήσω μαζί σου κε Δήμαρχε, θα συμφωνήσω μαζί σου, μόνο που η τακτική που χρησιμοποίησες και αυτό δεν είναι μομφή στο πρόσωπό σου, μπορεί να μην το κατάλαβες, μπορεί εκείνη τη στιγμή πάνω στην τούρλα του Σαββάτου να μην το έκανες όπως έπρεπε ακριβώς, η φιλοσοφία όμως, με τη φιλοσοφία τη δική σου θα συμφωνήσω. Δεν έχουμε ομάδες κρούσεως κε Ροκονίδα, για όνομα του Θεού τώρα, ε δεν έχουμε οπλοκατοχή όπως στην Αμερική, δεν φέρομε όπλο, τώρα και αν φέρομε καμιά στολή του δεν πειράζει. Η θέση μου, η γνώμη μου είναι η εξής, ας μην πάρουμε σήμερα απόφαση, κρίνετε το εσείς. Εγώ είμαι έτοιμος να αποφασίσω και να ψηφήσω βέβαια αλλά κρίνετέ το εσείς μετά από τους αγαπητούς ομιλητές τους προλαλήσαντες, κρίνετε το εσείς αν θα το αποφασίσουμε σήμερα ή αν αποφασίσουμε στο επόμενο συμβούλιο που θα χει λήξει και η τουριστική περίοδος, και θα πάμε του χρόνου, αυτό είναι δικό σας θέμα. Είμαι λοιπόν της άποψης ότι θα πρέπει να υπάρχει ένα μικτό κλιμάκιο Αντιδημάρχου, δημοτική αστυνομία, πολλές φορές και άνδρα της ελληνικής αστυνομίας γιατί εκείνος νομίζω ότι μπορεί...ή γυναίκα σωστά, προσωπικότητα της αστυνομίας γιατί εκείνοι μπορούν να επιβάλουν την τάξη και γνωρίζουν να την επιβάλουν περισσότερο από εμάς, ένα μικτό λοιπόν κλιμάκιο δημοτική αστυνομία, ελληνική αστυνομία, κάποιοι σύμβουλοι, αυτό έχει γίνει και αλλού, αυτό έχει γίνει και αλλού. Δεν κατάλαβα, άκουσα προηγουμένως για χρήματα που πάει το χρήμα, που κολλάει δηλαδή, ο κύριος Τριπολιτσιώτης έχει δώσει κάποια χρήματα για κάποιες υποδομές, τις γνωρίζουμε και μπράβο του, στο παρόν αυτό που συζητάμε για να αποφασίσουμε θέμα που κολλάει το χρήμα; Δεν αναφέρομαι στον κ. Ρεμόνδο, αν κάποια στιγμή υπάρξει και νομότυπη παρουσία security ομάδος υπό τον κ. Ρεμόνδο ή όποιον κύριο άλλον προκύψει, θα το δούμε και αυτό. Αυτή τη στιγμή χρειάζεται ένα μικτό κλιμάκιο δημοτική αστυνομία, ελληνική αστυνομία, κάποιοι σύμβουλοι, οι οποίοι θα έχουν, κε Βλαχογιάννη δεν είπα μόνο αυτό, είπα δημοτική αστυνομία και ελληνική αστυνομία, να καθοριστεί αυτό από το Δημοτικό Συμβούλιο με απόφασή του. Σας είπα πριν δεν ξέρω αν είμαστε έτοιμοι σήμερα, εγώ είμαι έτοιμος, αλλά αν εσείς κρίνετε όχι σήμερα, στο επόμενο, φροντίστε να μην τελειώσει και ο Αύγουστος, να πάρουμε απόφαση ώστε να βγει αυτό το κλιμάκιο κατά περιοχή, στην περιοχή εκείνη αυτό, και εκεί, και εκεί, διότι αυτή τη στιγμή κε Ροκονίδα, εγώ θα συμφωνήσω απόλυτα μαζί σου, η

κατάσταση είναι στο απροχώρητο, η κατάσταση είναι στο απροχώρητο, κάτι πρέπει να κάνουμε. Και βέβαια θα συμφωνήσω επίσης ότι ήδη έπρεπε να είχαμε αποφασίσει για το τι θα κάνουμε τώρα τον Αύγουστο, και όχι να το συζητάμε σήμερα 12 Αυγούστου. Αυτή είναι η πρότασή μου κε Πρόεδρε, εγώ αν θέλετε και σήμερα είμαι έτοιμος να ψηφίσω εάν η πρόταση έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο, διότι κάτω οι δημότες μας, μας βλέπουν και μας κρίνουν. 3] Μαλαματένιο Εμμανουήλ, αντιδήμαρχο που είπε: -Άκουσα πολλά παράπονα για στραβά που γίνανε, που δεν γίνανε και αυτά. Δεν άκουσα ούτε μία πρόταση για τα προβλήματα αυτό και ειδικά για αυτό που λέμε στην Νάουσα, τι θα γίνει. Δεν άκουσα ούτε μία πρόταση για το λιμεναρχείο που το Μάιο είχε δύο βάρδιες στις 11 το βράδυ και αυτή τη στιγμή δεν έχει ούτε ένα λιμενικό στην Νάουσα, όχι για την πόρτα, για τόσα σκάφη που είναι εκεί. Το θεωρείτε φυσιολογικό; Τι έχετε να κάνετε για αυτό, έχετε μία πρόταση, να κάνουμε ένα διάβημα στο Λιμεναρχείο; Ούτε ένας δεν υπάρχει εκεί, από τόσα σκάφη αλιευτικά, τουριστικά, ημερόπλοια.. και η δημοτική και η άλλη αστυνομία είναι σχεδόν κάθε μέρα εκεί στην Νάουσα αλλά τι να πρωτοκάνουν; Προχθές το βράδυ ήταν δύο περιπολικά γιατί και εμείς όπως ο Γιώργος είμαστε όλο το 24ωρο σχεδόν στο πόδι, το ένα περιπολικό ήταν απέξω από την πόρτα απ' της πλατείας, το άλλο ήταν μέσα στην πλατεία, και ήταν μέσα. Γράψανε ορισμένα που είχαν παρκάρι στις θέσεις των ΑΜΕΑΙ, γράψαν.. μόλις φύγανε στις 10 το βράδυ δεν είχαν φτάσει πάνω στα φρουτάδικα η πλατεία είχε γεμίσει φακίρηδες και διάφορα άλλα. Τι να πρωτοκάνουν; Η δημοτική αστυνομία και χτες το βράδυ ήταν στην Νάουσα, και πριν δυο τρεις μέρες στις 10 η ώρα το βράδυ που είπε κάποιος για νύχτα φίλε Κώστα, και στις 2 η ώρα τη νύχτα ήτανε. Και χτες ήταν εκεί. Φίλε Άγγελε για το Πίσω Λιβάδι, πήγανε λέει εκεί βρήκανε μικροπαραβάσεις, αν έχεις κάτι συγκεκριμένο γράψτα σε ένα χαρτί χωρίς όνομα...

Ο Πρόεδρος είπε: -Σας παρακαλώ, παρακαλώ, κε Μαλαματένιε στο θέμα μας.. και έδωσε το λόγο στον Μαλαματένιο Εμμανουήλ, αντιδήμαρχο που είπε: -Μα είχε τεθεί γιατί δεν πάει να φυλάξει την πόρτα η δημοτική αστυνομία, αυτό να τους πω. Στο Λολαντώνη πήγε για το διάδρομο, άλλη καταγγελία για τις ομπρέλες ήταν σε ιδιωτικό χώρο....

Ο Πρόεδρος είπε: Κε Μαλαματένιε στο θέμα μας, είστε εκτός θέματος, επαναλαμβάνω είστε εκτός θέματος, θα με αναγκάσετε να σας κλείσω το μικρόφωνο...και έδωσε το λόγο στους: 1] Πούλιο Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Πριν δυο τρία χρόνια που δεν υπήρχε τουρισμός στην Πάρο, και δεν είχαμε πολύ τουρισμό και κλαίγαμε τη μοίρα μας, τα προβλήματα αυτά τα περνάγαμε όλοι στο ντούκου. Αυτή τη στιγμή η Πάρο και μπράβο μας πήζει από κόσμο, τα πάντα είναι γεμάτα και ερχόμενος ο κόσμος εδώ δημιουργεί και πολλά προβλήματα. Το εύκολο πράγμα της υποθέσεως είναι να ρίχνουμε μομφή στον Δήμαρχο, τα παράπονα στον Δήμαρχο, ο κ. Βλαχογιάννης τα ξέρει γιατί τα πέρασε και εκείνος. Όταν οι υπηρεσίες που λειτουργούν είναι υποστελεχωμένες και είναι και στις τρέχουσες αρμοδιότητες, μην το ξεχνάμε, δηλαδή ο Δήμος δεν έχει δικαίωμα στο λιμάνι και πολλά άλλα, στην Κτηματική Υπηρεσία και πολλά που συμβαίνουν, και θα σας κάνω και μία παρατήρηση, όχι παρατήρηση, το ξέρετε, όλα τα προβλήματα τα δημιουργούν οι ντόπιοι, όλα τα προβλήματα τα δημιουργούν οι ντόπιοι. Κανένας Γερμανός δεν παραβιάζει τίποτα, κανένας εγγλέζος και κανένας ξένος από δω,

σέβονται τον τόπο. Οι Ναουσαίοι παραβιάζουν, θένε να πάνε με το αυτοκίνητό τους στο ουζερί να πιούνε το ούζο τους και να πάνε και στο κρεβάτι τους με το αυτοκίνητο. Το κάνουμε όλοι μας αυτό το λάθος, γεμίζουμε τον κόσμο με πάρκινγκ και εμείς θέμε να πάμε μέσα στη Νάουσα. Τα προβλήματα με το πολύ τον κόσμο δεν πρόκειται να λυθούν ποτέ, διότι έτσι είναι ο κόσμος. Εμείς όμως Δήμαρχε, έχει δίκιο ο Ροκονίδας, πρέπει με το που τελειώνει η περίοδος και είναι φρέσκα τα προβλήματα, πρέπει να κάτσουμε κάτω να δούμε τι πήγε στον πολύ τον κόσμο στη Νάουσα. Να βάλουμε κάτω μήπως πρέπει να βάλουμε μπάρες που να μην κουνιόνται με τίποτα, λέω μια αυτή..δεν ξέρω πως λειτουργεί. Βάλαμε την μπάρα στο Πίσω Λιβάδι και αυτομάτως όλος ο κόσμος λέει, αμάν μας σώσατε, δηλαδή με παρεμβάσεις μικρές, υπάρχουν όμως και προβλήματα εκεί πάλι, όμως τα πολλά λυθήκαν. Τώρα όσον αφορά αυτό που λέτε, η αλήθεια είναι νομικό πλαίσιο δεν υπάρχει, εσένα όμως σαν Δήμαρχος δεν σου στερεί το δικαίωμα ο νόμος να κάνεις παρεμβάσεις επιτόπιες με όργανα και με θεσμούς αλλά για μένα δεν πρέπει ούτε ο δημοτικός σύμβουλος ούτε ο Δήμαρχος ο ίδιος να μπλέκεται διότι μπορεί να συμβεί κάτι. Δηλαδή ένα ατύχημα, ένας τσαντισμένος να πιάσει ένα μαχαίρι και να γίνει κάτι τέτοιο, τι θα γίνει εκεί; Δεν είναι όμως ο σωστός τρόπος, αυτά λοιπόν στην ντάλα του Σαββάτου δεν πρέπει να παίρνουμε εν θερμό αποφάσεις. Καλά κάνατε και το κάνατε αυτό διότι στη Νάουσα το ζείτε αλλά πρέπει και το τοπικό συμβούλιο να δει πιο ζεστά τα προβλήματα και το χειμώνα λύνονται αυτά, δεν λύνονται τώρα, τώρα δεν λύνονται.. θέλετε να σας πω κάτι; Ας χτίσουμε τοίχο και να υπάρχει μία πορτάρα, εκεί είναι ανεξέλεγκτα, οι πορτάρες πάει ο άλλος τις κοπανάει πέφτουν κάτω και περνάει μέσα. Μήπως σκεφτούμε κάτι άλλο, αυτό θέλω να πω λοιπόν. Τώρα αν είναι να μπει ..να υπάρχει ένας άνθρωπος εκεί δεν υπάρχει νόμος να μας κατοχυρώσει, ξεκάθαρα πράγματα. Νόμος να μας κατοχυρώσει δεν υπάρχει, και μην βρεθούμε μπλεγμένοι ας πούμε. 2] Καραχάλιος Σταύρο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Εγώ πιστεύω ότι αργήσαμε για ένα λόγο, γιατί μας είχε υποσχεθεί το λιμεναρχείο ότι θα έχει και πρωί και βράδυ ένα λιμενοφύλακα, ο οποίος και φυσικά είναι ο υπεύθυνος και για να γράψει, και για την αστυνόμευση και για τα πάντα. Την πρωτοβουλία που πήραμε, την πήραμε τελευταία στιγμή γιατί είδαμε ότι δυστυχώς δεν λειτουργεί τίποτα, δυστυχώς δεν λειτουργούσε τίποτα από το λιμεναρχείο. Τους τρέχαν... δεν μπορώ να πω ότι φταίνε και αυτοί, τους τρέχαν από το Πίσω Λιβάδι, πηγαίνετε στην Αλυκή, από την Αλυκή πηγαίνετε στην Αντίπαρο, ίσως είναι λίγοι και αυτοί και δεν προλαβαίνουν, τα πλοία βέβαια πολλά δεν το συζητάμε. Αλλά αν πραγματικά ξέραμε και σας λέω ότι μας είχαν υποσχεθεί ότι θα είχαμε δύο, ένα πρωί και ένα βράδυ, δεν θα είχαμε κανένα πρόβλημα, εάν υπήρχε δηλαδή έτσι όπως είχαν προγραμματίσει το λιμενοφύλακα το βράδυ, δεν θα υπήρχε πρόβλημα. Τώρα το πρόβλημα που λέμε ότι παρουσιάστηκε στην Νάουσα γύρω στις 5 η ώρα το απόγευμα, λέει απαγορεύεται μετά η τροφοδοσία, τους δίνει το δικαίωμα όλη μέρα να κάνουν την τροφοδοσία, 5 η ώρα σταματάει η τροφοδοσία. Καταλαβαίνετε λοιπόν ότι όλα τα αυτοκίνητα που έχουν μπει μέσα μέχρι εκείνη την ώρα, άλλοι έχουν φύγει με τα σκάφη τους, άλλοι έχουν πάει από τη μια, από την άλλη, βεβαίως και θα είναι μέχρι τις 7 και τις 8 και τις 9. Στην αρχή το λιμεναρχείο 5 η ώρα τα είχε βγάλει όλα ερχόταν ο επόμενος και ήταν καθαρό το λιμάνι. Τώρα παρουσιάστηκε αυτό το

πρόβλημα και είδατε τι είπατε; Ναουσαίος το δημιούργησε το πρόβλημα, και εμείς δυστυχώς είμαστε αυτοί που δημιουργούμε τα προβλήματα, είμαστε αυτοί...εγώ αντιμετώπισα και ένα άλλο. Ήθελε ένας με μία μερσεντές κάμπριο να πάει να φορτώσει τελάρα 12 η ώρα τη νύχτα απ' το καϊκι του, έτσι, η πρωτοβουλία που πήραμε, δεν το κάναμε.. και ούτε.... σας λέω ήταν τελευταίας στιγμής, λέγατε να το φέρουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο, βεβαίως και έπρεπε να έρθει Δημοτικό Συμβούλιο, όταν όμως σου λέει ένα λιμεναρχείο ότι θα σε καλύψω, θα σου καλύψω τις βάρδιες έπρεπε να τις έχει καλύψει. Γι αυτό αργήσαμε και πήραμε την πρωτοβουλία εμείς οι 4 -5 που τα ακούμε κάθε τόσο, γιατί εμείς τα ακούμε δεν τα ακούει κανένας άλλος. Κάποτε είχαμε τους διμηνήτες ξέρετε πόσα αυτοκίνητα βάζαν μέσα οι διμηνήτες; Και πόσα παίρνανε; Το ξέρετε; Δεν το ξέρει κανένας. Τα παίρνανε και μπαίνουν μέσα τα αυτοκίνητα, γιατί να χω διμηνήτες λοιπόν και να μου φυλάνε και να τα παίρνουνε τη νύχτα; 3] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Εγώ να κάνω μία ερώτηση πρακτική στον κ. Καραχάλιο; Η παραλία της Παροικιάς κλείνει στις 19:00 η ώρα, όσοι είναι μέσα λοιπόν, άντε 19:10, άντε 19:30 θα εξαφανιστούν να φύγουν. Στην Νάουσα γιατί δεν μπορεί να γίνει αυτό;

Ο Πρόεδρος είπε: -Παιδιά νομίζω ότι το θέμα το συζητήσαμε πάρα πολύ, αφήστε να ολοκληρώσουμε επιτέλους και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Ρούσσο Πέτρο που είπε: -Είπαμε το θέμα ήταν η πόρτα εντάξει, είπαμε πολλά βέβαια, τέλος πάντων. Αυτό που είπε ο κ. Καραχάλιος και ο κ. Πούλιος έχει δίκιο. Εμείς φταίμε, ειδικά οι ντόπιοι αυτό που λέει εμείς δημιουργούμε... υπάρχουν πινακίδες, ωράρια για τους επαγγελματίες όλα αυτά. Όταν ο άλλος παραγγέλνει δέκα η ώρα το βράδυ πράγματα και πάει ο άλλος να μπει μέσα πως θα μπει; Θα σπάσει τη πόρτα να μπει μέσα. Υπάρχει με τους επαγγελματίες πρόβλημα, με τα φορτηγά που πάνε με τα ποτά και με αυτά.. φωνάζουν γιατί κλείνουνε την πόρτα, μα όταν υπάρχει πινακίδα και σου λέει ο άλλος που πιάς; Οι ξένοι δεν το κάνουν αυτό λοιπόν. Ο άλλος με το κάμπριο λέει πήγε να πάρει τελάρα, που πιάς; Λέει πάω να πάρω τελάρα από το καϊκι, ε κάτσε...λοιπόν.. τα πράγματα είναι... δεν βοηθάμε και εμείς..ο ξένος δεν το κάνει αυτό και ο τουρίστας .. βλέπουν εμάς το κάνουν και οι άλλοι και κάνουν όλα αυτά που γίνονται. Εγώ πιστεύω εντάξει αυτή η ...μπορεί να μη μας καλύπτει αλλά μια προσπάθεια τουλάχιστον ..να υπάρχει μία σωστή... υπάρχει κάποιος άνθρωπος εκεί... ότι κάτι γίνεται τουλάχιστον. Και ο κόσμος... ο κύριος που είπε ότι θέμα... έχουν κλειδιά κάποιιοι και βάζουν άλλοι δέκα μέσα, τα μαγαζιά τα ίδια βάζουν όλους τους πελάτες τους μέσα γιατί είναι γνωστοί του, είναι και ο φίλος μου και ο έτσι και ο αλλιώς, για να μπουν εν ώρα ανάγκης αυτοί, για να μπουν και να βγουν. Λοιπόν εμείς δημιουργούμε τα προβλήματα και όταν εμποδίζουμε εμείς δεν θα γίνει τίποτα, και δεν θα μπει ούτε αστυνόμευση ούτε τίποτα.. 2] Κασαπίδη Αναστάσιο που είπε: -Νομίζω ότι ο Σταύρος ο Καραχάλιος είχε τουλάχιστον ειλικρίνεια εντάξει; Το καταλαβαίνω το μέγεθος του προβλήματος, καταλαβαίνω και το επείγον του ζητήματος. Η κατάσταση στο λιμάνι της Νάουσας είναι δύσκολη, πάρα πολλοί άνθρωποι, δεν είναι μόνο οι ντόπιοι που δημιουργούν προβλήματα εγώ σας λέω μέτρησα 50 μηχανάκια τα οποία ήταν ενοικιαζόμενα, ήταν μπροστά στη γέφυρα παρκαρισμένα, μπροστά στις σκάλες, οπουδήποτε είναι και βέβαια ήταν οι

ντόπιοι που δημιούργησαν το πρόβλημα. Η όλη ένσταση έχει να κάνει με αυτό που είπες Σταύρο του πως ήρθε και επίσης Πρόεδρε δεν ήταν προγραμματισμένο να τεθεί ούτε προ ημερήσιας γιατί έλειπε ο Δήμαρχος ξεκινήσατε να συζητήσουμε το πρώτο θέμα, θα πέρανε έτσι.. είναι λάθος η τακτική να μην συζητηθεί το θέμα, έπρεπε να ρθει εδώ και να αναζητηθεί η λύση. Έχω την αίσθηση ότι δεν έχει εξαντληθεί όπως θα πρεπε, τουλάχιστον η αναζήτηση και εξεύρεση λύσης ..δεν ξέρω τι θα κανα αν ήμουν στην ανάλογη θέση και πως θα το αντιμετώπιζα το πρόβλημα, δεν ξέρω, αλλά δεν λύνονται αυτά κρυφά, εκτός αυτού εγώ είχα και τηλέφωνο σήμερα από μία συμπολίτισσα, η οποία μου λέει «δεν είναι δυνατόν να εκχωρείται σε ιδιώτες ένας δημόσιος χώρος, η φύλαξή του, η αστυνόμευση του». Μη νομίζετε ότι περνάει δηλαδή αβρόχοις ποσί, υπάρχει αντίδραση, γι' αυτό το πράγμα. Επίσης να πω ακόμη και κάτι θετικό, ότι λειτουργεί καλά η μαρίνα της Νάουσας, ότι είναι γεμάτη κόσμο και αυτό το λέω για να πω και κάτι θετικό, για την όλη διαδικασία, γιατί ήταν ένα θέμα που πέρασε από διάφορες...δεν ξέρω με ποιο τρόπο το έχετε κάνει και πως έχει γίνει, τι έχετε κάνει αν το έχετε κάνει με τον ίδιο τρόπο και είναι παράνομο κακώς το έχετε κάνει με τον ίδιο τρόπο, πάντως λειτουργεί καλά. 3] Χανιώτη Μαρία που είπε: -Εγώ νομίζω ότι όλο το θέμα τίθεται σήμερα, γιατί όλοι μας απ' ότι ακούστηκε συμφωνούμε στο ότι υπάρχει πρόβλημα, και δεν υπάρχει πρόβλημα μόνο στην Νάουσα αλλά και στα υπόλοιπα χωριά και κυρίως στην Παροικιά. Δημιουργείται λοιπόν το πρόβλημα, αφού όλοι το έχουμε αναγνωρίσει, γιατί πάλι για ακόμη μία φορά στήθηκε στο πόδι; Εάν είχε γίνει η σωστή προετοιμασία, μπορεί να είχε πέσει και άλλη μία ιδέα, αν είχε γίνει εγκαίρως θα ήταν ακόμα καλύτερα τα πράγματα. Δεν θα το συνεχίσω γιατί θεωρώ ότι ο κ. Καραχάλιος μίλησε από καρδιάς, όπως και ο Γιώργος, πιστεύω ότι η πρόθεση είναι καλή, αλλά είναι σαν πραγματικά με αυτά που ακούσαμε απ' τους προλαλήσαντες, από κάποιους από αυτούς, σαν να ανακαλύψαμε τώρα το πρόβλημα. αυτό το πρόβλημα υπάρχει χρόνια. Τα αυτοκίνητα όταν κλείνουν οι μπάρες πάντα είναι μέσα στα λιμάνια, εμάς στην Αλυκή μέχρι τις 9 και 9:30 και 10 το βράδυ βγαίνουν αυτοκίνητα έτσι; Δεν το ανακαλύψαμε τώρα, πριν από 15 ημέρες έγινε επεισόδιο μπροστά στον Αντιδήμαρχο, το είδε, αντιμετωπίστηκε την επόμενη μέρα, μετά την τοποθέτηση της μπάρας. Μια βδομάδα μετά, πέρασε αυτοκίνητο έσπασε την μπάρα έτσι; Το ξέρουμε, φρόντισε ο Πρόεδρος.. Προβλήματα υπάρχουν παντού, δεν μπορεί να λύνονται έτσι, δεν είναι σωστό να λύνονται στο πόδι τα προβλήματα αυτά γιατί αυτή τη στιγμή απ' ότι βλέπουμε εκτίθενται άνθρωποι, και ο Γιώργος, και ο Σταύρος, και ο Δήμαρχος και όλοι. Είναι λύσεις στο πόδι, αυτά. 4] Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Εγώ βρίσκομαι σε πάρα πολλή δυσάρεστη θέση γιατί από την μία πλευρά, καταρχήν γιατί πρώτον κακώς ενημερώνομαι και εγώ τώρα για όλο αυτό το θέμα, και αν δεν είχε έρθει με μορφή ερώτησης, μπορεί να το μαθαίναμε πια τον Σεπτέμβρη όταν είχε περάσει το καλοκαίρι. Απ' την άλλη αντιλαμβάνομαι πλήρως την αναγκαιότητα να βρεθεί μία λύση στο κυκλοφοριακό πρόβλημα που όσο αυξάνεται η τουριστική κίνηση γίνεται όλο και πιο έντονο, από την άλλη όμως δεν μπορώ να βάλω και στην άκρη το θέμα της νομιμότητας. Όταν κάθε μέρα ας πούμε, σπάμε το στομάχι μας κυριολεκτικά να βρούμε λύσεις για να περάσουμε τα προβλήματα δεν μπορούμε να σκεφτόμαστε από την μία με το γράμμα του νόμου και από την άλλη να ενεργούμε ας

πούμε αυθόρμητα. Από την άλλη για να πάρουμε μία απόφαση θα θελα να απαντηθούν και τα εξής: μπήκε η μπάρα στο Πίσω Λιβάδι, μπήκε η μπάρα στην Αλυκή, η Νάουσα έχει περιφρουρηθεί με μπάρες και πόρτες, εδώ με την Παροικιά τι γίνεται; Πότε θα την ολοκληρώσουμε αυτή.. έχω ρωτήσει και τον Σταύρο, το παρακολουθούμε το θέμα, την μια ο ηλεκτρολόγος, την άλλη έρχεται, την άλλη δεν έρχεται δηλαδή αυτή η μπάρα αν δεν μπει και εδώ πέρα, δεχόμαστε και εμείς πάρα πολλά προβλήματα, που είμαστε καθημερινά στο χώρο της Παροικιάς, δεν είναι μόνο η Νάουσα το πρόβλημα. Στο Πίσω Λιβάδι ας πούμε, από Πίσω Λιβάδι με Λογαρά έχουν πάρα πολλά προβλήματα με τα σταθμευμένα αυτοκίνητα, ελπίζω με το πάρκινγκ να λυθούν και αυτά. Θέλω να πω ότι προβλήματα υπάρχουν περιμετρικά στο νησί δεν είναι μόνο στη Νάουσα. Επίσης όσο αφορά το λιμεναρχείο, την αστυνομία και τα σώματα ασφαλείας εγώ έχω κάνει προσωπικά ως Αντιδήμαρχος έχω κάνει έγγραφα και τους καλώ να βγουν έξω, να ελέγξουν να γράψουν κλπ, εμείς σαν Δημοτικό Συμβούλιο γιατί δεν παίρνουμε μία απόφαση και να τους στείλουμε τη βούλησή μας; Να βάλουν βάρδιες στο λιμάνι της Νάουσας ή την αστυνομία να βγαίνει κάθε απόγευμα και να γράφει τα αυτοκίνητα που είναι μέσα στην Παροικιά ας πούμε, ή απέναντι από τα ΚΤΕΛ που τα ανεβάζουν πάνω στην πλατεία του Άη Γιάννη, γιατί δεν παίρνουμε λοιπόν αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου και να τις κοινοποιήσουμε στα σώματα ασφαλείας, όχι προφορικά ή με ένα χαρτί Αντιδημάρχου που πετάνε στα σκουπίδια ενδεχομένως. Αυτά. 5] Γκόκα Αλέξιο που είπε: -Πολύ σύντομα, Δήμαρχε θέλω να σου θυμίσω επειδή έθιξε το θέμα της μαρίνας ο Τάσος ότι στο θέμα της μαρίνας που κινούμαστε στα όρια της νομιμότητας με δυσκολίες που έρχονται από το παρελθόν εκεί σε στηρίξαμε, έτσι; Άρα λοιπόν κακή πρόθεση σε εμάς και αντιπολίτευση δεν κάνουμε, λοιπόν. Ένα θέμα είναι αυτό επειδή το έθιξε ο Τάσος. Το άλλο που θέλω να πω, θα συμφωνήσω με την πρόταση του Αντιδημάρχου και πιστεύω ότι πρέπει να γίνει ένα έντονο διάβημα από το Δήμο όχι προς τα σώματα ασφαλείας μόνο, όχι, και τώρα ενδεχομένως... προς τον αρμόδιο υπουργό. Ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης ας πούμε, ότι ζητάμε την αστυνόμευση σε 200 μέτρα δρόμο στην Παροικιά και στην Νάουσα για 20 μέρες έτσι; 6] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Μετά την τοποθέτηση του κ. Γκόκα θέλω να μιλήσω και εγώ. Κε Γκόκα εσείς τι εννοείτε, επειδή στη μαρίνα συμφωνήσατε με τον Δήμαρχο δεν έχετε κακή πρόθεση ενώ εγώ που δεν συμφώνησα είχα κακή πρόθεση; Έτσι όπως το λες αυτό εννοείς. Η νομιμότητα δεν κρίθηκε, θα δούμε, θα κριθεί. Λοιπόν, να ρωτήσω κάτι παρεμπιπτόντως, είπε ο κ. Κασαπίδης ότι λειτουργεί καλά η μαρίνα, ποιος τη λειτουργεί τη μαρίνα; Ποιος είναι εκεί που κάθεται στη μαρίνα και ελέγχει; 7] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Είναι δύο υπάλληλοι. 8] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Δύο υπάλληλοι, γιατί δύο υπάλληλοι για τη μαρίνα βρέθηκαν, και τώρα δεν βρίσκετε για την πόρτα και πρέπει να πληρώνουν οι ιδιώτες; 9] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Καλό δεν θα κάνει αν απαντήσω, καλό δεν θα κάνει αν απαντήσω, καλό δεν θα κάνει.

Ο Πρόεδρος είπε: -Κε Δήμαρχε ολοκληρώστε για να μπει σε ψηφοφορία και έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Λοιπόν, εγώ θα τα πω γρήγορα. Αναλαμβάνουμε όλη την ευθύνη ότι, ότι δύο μέρες πριν το Δημοτικό Συμβούλιο, δύο μέρες πριν το συμβούλιο, όταν είχε πια βγει η πρόσκληση έτσι; αναγνωρίζοντας το

πρόβλημα εμείς δημιουργήσαμε αυτή την εθελοντική ομάδα, εθελοντές είμαστε. Ο εθελοντής λοιπόν μπορεί να βάλει τον εαυτό του ή να βάλει χρήμα να βάλει κάποιον άλλο στη θέση του. Το πρόβλημα της κυκλοφορίας λοιπόν, δεν μου είπατε ποιο είναι το νέο του προβλήματος, του συγκεκριμένου στο λιμάνι της Νάουσας; Ποιο είναι το νέο, που να ήθελε άλλη κανονιστική; Ποιό είναι το νέο; Δεν υπάρχει. Δεν υπάρχει νέο, άρα λοιπόν εκεί δεν ήθελε άλλη κανονιστική. Εκεί λοιπόν ήθελε τήρηση της τάξης. Ο Σταύρος είπε, το Λιμεναρχείο μας υποσχέθηκε ότι θα χει βάρδιες, στο τέλος δεν μπορούσε λόγω της μεγάλης διέλευσης των ...μάλλον προσέλευσης των σκαφών, των βαποριών, δεν μπορούσε. Εμείς να καθόμαστε με σταυρωμένα χέρια εκ των πραγμάτων δεν είναι στην ιδιοσυγκρασία μας. Βάλαμε λοιπόν έναν άνθρωπο δεν είναι ο Ρεμούνδος είναι μία εταιρεία, που και αυτός είναι εκεί... δεν είναι δικιά του.. το ότι αυτή τη στιγμή λοιπόν εμείς εκ των πραγμάτων κάναμε αυτό που κάναμε, δεν το κάναμε εν κρυπτώ, η δυνατότητα η νομική εγώ θα θελα να την ξαναψάξουμε, να την ξαναψάξουμε την νομική δυνατότητα αν μπορούμε με κάποιο τρόπο, αναγνωρίζεται όμως τα δίμηνα, έπρεπε να τα δηλώσουμε άλλη εποχή κτλ, κτλ, ο Σταύρος ο Καραχάλιος είπε την παθογένεια των διμήνων, το θέμα δεν λυνόταν κακά τα ψέματα δεν λυνόταν, όταν πηγαίναμε το βράδυ και εκεί που τώρα είναι δέκα αυτοκίνητα, ήταν 500 για τους λόγους που είπαμε, τα χειριστήρια τα είχαν συγκεκριμένοι που κάνανε αυτό που κάνανε, το θέμα δεν λυνόταν. Ήταν θέμα ανθρώπων, αλλά τόσα χρόνια που μπαίνανε οι ίδιοι άνθρωποι δεν το λύνανε. Λοιπόν εγώ θέλω να ευχαριστήσω πραγματικά την Δημοτική Αστυνομία, τα δύο παιδιά της Δημοτικής Αστυνομίας παρόλο που είναι δύο, κάνουν επίδοση εγγράφων, κάνουν αυτά που μπορούν να κάνουν, κάνουν πραγματικά δουλειά. Προχτές 8 άτομα, κατάσχεσαν από 8 άτομα το παραεμπόριο, καταστραφήκανε 8 άτομα πήγαν παντού, πάνε παντού. Άρα εγώ θέλω να την ευχαριστήσω θερμά τη Δημοτική Αστυνομία γιατί υπερβάλλει αυτό, αυτή τη δυνατότητα έχουν. Όσον αφορά, βάλαμε τις μπάρες αυτές τις μπάρες που μπήκαν, εκκρεμεί η μπάρα εκεί που είπατε πριν, μπροστά στο μύλο, είπαμε.. πήρε απόφαση το Λιμενικό Τταμείο, είδαμε το θέμα που είχατε θίξει και εσείς πολλές φορές ότι κακώς πηγαίνανε μέσα στο...πιο πέρα και γυρίζανε κτλ, ε ..είναι θέμα πια να μπει ..θα μου πεις πέρασε το καλοκαίρι. Δεν ...πολλές φορές, πολύ καλά γνωρίζετε ότι τα παρκόμετρα είναι χρόνια μέσα στην αποθήκη και είναι ακόμα, και ήρθαν και βάλανε τη βάση ..εδώ μιλάμε για 6 χρόνια δουλειά τώρα, τα παρκόμετρα στην αποθήκη, η βάση στη θέση της, τα παρκόμετρα δεν μπαίνουν, λοιπόν σε αυτά τα πλαίσια της μη στελέχωσης του δήμου και όταν αυτή τη στιγμή έχουμε δώσει προτεραιότητα, καλώς ή κακώς έχουμε της Παναγίας μεθαύριο και πρέπει να είναι το νησί όπως πρέπει καθαρό, ασπρισμένο, κολωνάκια, σήματα κλπ, αυτό πήγε πίσω, αλλά γιατί δώσαμε προτεραιότητα σε αυτό. Οι άνθρωποι της τεχνικής υπηρεσίας που βγαίνουν τα συνεργεία είναι ένας ελαιοχρωματιστής, ένας υδραυλικός και κατά καιρούς παίρνουν και έναν άλλον από δω και από κει.. από την υπηρεσία καθαριότητας για να μπορεί να κάνει δουλειά, άρα λοιπόν φανταστείτε τρεις άνθρωποι που δεν έχουν και την αυτή καθεαυτό ειδικότητα, που πρέπει να φτιάξουν σχολεία σε λίγο, που πρέπει να βαφτούν τα σχολεία να φτιαχτούν τα σχολεία, να φτιάξουν τους δρόμους, να βάλουμε τα σήματα, να βάψουν τους δρόμους, ε δεν γίνεται, δεν γίνεται.. λοιπόν όσον αφορά οι άνθρωποι εκεί εγώ επιμένω, εμείς θα

τους διατηρήσουμε μέχρι τέλος του μήνα απλώς εγώ θα ήθελα το Δημοτικό Συμβούλιο και ο Πρόεδρος να εξετάσει τη δυνατότητα τη νομική, τη δυνατότητα τη νομική αν μπορούμε με άλλο τρόπο, με έναν άλλο τρόπο να μπορούμε να προσλάβουμε άνθρωπο, εγώ το χω δει, αλλά θα ήθελα και μία εισήγηση ακόμα να μπορώ.... αν μπορούμε να γίνει. Μέχρι στιγμής εγώ δεν θα θελα να πάρουμε απόφαση.. Βάσει νομοθεσίας λιμάνι δεν κλείνει, δεν κλείνει αυτό το τελειώσαμε. 2] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: - Βάσει της νομοθεσίας τα λιμάνια εποπτεύονται από την λιμενική αρχή. Το πρόγραμμα των караβιών είναι γνωστό από τον χειμώνα. Επομένως δεν μπορεί κανείς να επικαλείται αυτή τη στιγμή ότι δεν έχει προσωπικό και να βάλει δυο ανθρώπους. Τα δρομολόγια έχουν ανακοινωθεί από το Φλεβάρη. 3] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Για να κλείσουμε το θέμα είναι αδυναμία άλλης υπηρεσίας, δεν μπορώ.... Η βούλησή μας όσον αφορά την αστυνόμευση είναι συγκεκριμένη, έχουμε κάνει έγγραφο προς το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και στοτου Λιμενικού Σώματος, οι απαντήσεις είναι συγκεκριμένες ότι δεν έχουμε άτομα αλλά εγώ θεωρώ ότι υποχρέωση και της ελληνικής αστυνομίας αλλά και του λιμενικού σώματος είναι να τηρεί την νομιμότητα και να τηρεί τα σήματα. Δεν μπορούμε δηλαδή...όταν λέμε πήγαινε κάνε αυτό το συγκεκριμένο σημαίνει ότι επεμβαίνουμε εμείς στο έργο τους. Δεν το ξέρουν; Αυτοί λοιπόν κανονίζουν τις δικές τους αδυναμίες εμείς του λέμε ότι έχουμε αυτό το πρόβλημα, γίνεται ο χαμός, αλλά στο έργο ούτε του λιμενικού σώματος μπορούμε να επέμβουμε, ούτε της ελληνικής αστυνομίας απλώς τους λέμε το πρόβλημα είναι αυτό, σήματα υπάρχουν τηρείστε τα.

Ο Πρόεδρος είπε: -Συνάδελφοι νομίζω ότι ολοκληρώθηκε το θέμα, εγώ λοιπόν κάνω την εξής πρόταση. Προτείνω λοιπόν στο σώμα το εξής: να ζητήσουμε από την νομική υπηρεσία του δήμου να μας πει πρώτον εάν υπάρχει δυνατότητα και ποια είναι αυτή να λύσουμε το πρόβλημα, δεύτερον να ζητήσουμε τη γνωμοδότηση από το νομικό σύμβουλο, ποιες είναι οι δυνατότητες που έχει ο δήμαρχος μόνος του να αποφασίσει με κάποιο τρόπο για παρόμοια θέματα, και τρίτον να στείλουμε ένα έγγραφο στο Λιμεναρχείο και να ζητούμε να τηρήσει αυτό που έχει υποσχεθεί, να υπάρχει ένας λιμενοφύλακας το πρωί και ένας λιμενοφύλακας το απόγευμα. Εντάξει τι να κάνουμε τώρα; Αυτή είναι η πρότασή μου και αυτή βάζουμε σε ψηφοφορία. Λοιπόν ψηφίζουμε. Ο κ. Μαλαματένιος, Μαρινόπουλος, Ραγκούσης, Ρούσσοι, Γκόκας... που ρώτησε: -Ο τίτλος του θέματος ποιος είναι;

Ο Πρόεδρος είπε: -Αυτή τη στιγμή ...και έδωσε το λόγο στον Πούλιο Γεώργιο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Να εφαρμοστεί η κανονιστική στο λιμάνι της Νάουσας..

Ο Πρόεδρος είπε: -Είναι η τήρηση της τάξης στο λιμάνι της Νάουσας. Ωραία εγώ κάνω την πρόταση ρε παιδιά, εσείς κάνατε αυτό που κάνατε, δεν μπορώ να κάνω πρόταση να ψηφίσουμε; Κάντε άλλη πρόταση, και έδωσε το λόγο στον Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο: -'Ο, τι θέλεις θα πεις, όμως.... Έβαλες το σώμα σε μία διαδικασία, να ψηφίσει, να συζητήσει προ ημερήσιας διάταξης ένα θέμα, σύμφωνοι; Ποιο είναι το θέμα που έβαλες; Αυτό ρωτάω. Να τηρηθεί η τάξη στο λιμάνι της Νάουσας, αυτό έβαλες;

Ο Πρόεδρος είπε: -Όχι, το θέμα ...το έβαλε μετά από ... και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Ωραία, άρα λοιπόν δεν θα

αποφασίσει το συμβούλιο σε ό, τι θες εσύ, θα αποφασίσει σε αυτό που έχει αποφασίσει σε ό, τι έχεις θέσει, είναι απλό, είναι απλό, ήμαρτον. 2] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Κοίταξε, δεν ήθελα να μιλήσω, τέλος πάντων... το θέμα που δημιουργήθηκε είναι μετά από αυτό το συγκεκριμένο πρόβλημα που ήρθε σήμερα με την τοποθέτηση... Μισό λεφτό... αυτό είναι το θέμα, πάνω σε αυτό το θέμα, εμείς σαν Δημοτικό Συμβούλιο κάνεις μία πρόταση που νομίζω είναι σωστή, γιατί είναι και ουδέτερη σαν πρόταση, γιατί δεν μπορούμε να αποφασίσουμε τίποτα διαφορετικό, γιατί αν αποφασίσουμε οτιδήποτε διαφορετικό, θα είναι παράνομο, που είπε και ο Πούλιος.. 3] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Τι λες τώρα; Ο Δήμαρχος είπε, «αναλαμβάνουμε την ευθύνη», και προσπαθώ να τον υπερασπιστώ και του λέω να μην γραφτεί στα πρακτικά, και μου λέει να γραφτούν όλα.. 4] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε:Ναι, περίμενε Κώστα, εμείς δεν μπορούμε να ψηφίσουμε τίποτε άλλο, το είπε και ο Γιώργος ο Πούλιος πριν, εμείς πρέπει να ψηφίσουμε κάτι, το οποίο θα μας δώσει από δω και πέρα τη δυνατότητα να πάμε σε μία νομιμότητα. 5] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Ωραία ενώ ζητώ από τη γραμματέα διαδικαστικά να αναφέρει ποιο είναι το θέμα το οποίο συζητάμε. Εντάξει; Και θα αποφασίσουμε σε αυτό που αποφασίσαμε ότι θα συζητήσουμε. Εντάξει; Δεν θα το κάνουμε παιδική χαρά, ήμαρτον δηλαδή μετά από δύο ώρες. 6] Γκόκα Αλέξιο που είπε: -Προτείνω το θέμα να είναι η νομιμότητα και η σκοπιμότητα της πράξης της συγκεκριμένης, το θέμα. Και η απόφασή σου, σου προτείνω να είναι ότι πριν εξετάσουμε την σκοπιμότητα θα πρέπει να δούμε την νομιμότητα και γι' αυτό το σκοπό αναθέτεις στον νομικό σύμβουλο .. αυτό σου προτείνω εγώ, και σαν θέμα ...

Ο Πρόεδρος είπε: -Εγώ συγγνώμη, δεν το είπα ότι θα πρέπει να ζητήσουμε ... και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Μαρινόπουλος Αθανάσιο που είπε ότι: -Το θέμα θα πρέπει να είναι ως εξής: ακριβώς όπως θα σας το πω. Ότι στο λιμάνι της Νάουσας δημιουργήθηκε ένα συγκεκριμένο πρόβλημα, αυτό που ξέρετε εσείς, το συγκεκριμένο πρόβλημα που έσπασε η ...λοιπόν. Πάνω σε αυτό το θέμα τι προτείνουμε σαν Δημοτικό Συμβούλιο; Τίποτα άλλο, ούτε ενέργειες που έχουν γίνει...

Ο Πρόεδρος είπε : -Ε αυτό είπα και εγώ, να ζητήσουμε την εισήγηση σας είπα... και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Λόγω του ότι το έφερες εσύ έχεις να κάνεις καμιά πρόταση;

Ο Πρόεδρος είπε: -Λόγω της μη αστυνόμευσης που υπάρχει μέχρι τώρα στην Νάουσα ζητάμε από την νομική υπηρεσία να μας δώσει ποια είναι η δυνατότητα για να μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα αυτό και το δεύτερο που λέω, ο νομικός σύμβουλος να γνωμοδοτήσει ποιες δυνατότητες έχει ο δήμαρχος για να αποφασίσει και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε:-Ο Δήμος...

Ο Πρόεδρος είπε: ..-Εντάξει ο δήμος πάνω σε παρόμοια θέματα, και να σταλεί ένα υπόμνημα... και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Γκόκα Αλέξιο που είπε:-Εκτός ημερησίας αυτό δεν μπορεί να έρθει. 2] Πούλιο Γεώργιο που είπε:-Τι να πει ο νομικός σύμβουλος;

Ο Πρόεδρος είπε: -Να μας πει αν έχουμε τη δυνατότητα, ποια είναι η δυνατότητα που έχουμε να αντιμετωπίσουμε παρόμοιες καταστάσεις έτσι, σαν και αυτή που παρουσιάστηκε... και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο

που είπε: -Πρόεδρε σε σχέση με το θέμα που συζητάμε εντάξει είναι κωλοτούμπα, πάει για Ολυμπιακούς αγώνες τώρα αυτό. Λοιπόν το θέμα που έχει μπει, είναι προ ημερήσιας, είναι συγκεκριμένο. Δεν θα περάσει η πρόταση που θέλεις να βάλεις εσύ. Θα περάσει το ναι ή όχι στη βάση του θέματος που συζητάμε, γιατί είναι προ ημερήσιας διάταξης. Στη βάση λοιπόν ενός χαρακτήρα που αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι πρέπει να συζητήσει έτσι για το συγκεκριμένο θέμα εκεί πάνω τοποθετείται, όλα τα άλλα τώρα είναι περικοκλάδες.

Ο Πρόεδρος είπε: -Ωραία, δεν μπορούμε να ζητήσουμε τη γνώμη της νομικής υπηρεσίας για παρόμοια θέματα; Και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Θες απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για να ζητήσεις τη γνώμη της νομικής υπηρεσίας;

Ο Πρόεδρος είπε: -Όχι, εγώ σας είπα να αναθέσουμε στη νομική... και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Δηλαδή, ήμαρτον αν συζητάμε δυόμισι ώρες για να αποφασίσουμε ότι θα ζητήσουμε τη γνώμη της νομικής υπηρεσίας για το εάν κάτι που κάνουμε είναι νόμιμο. Ήμαρτον. Εδώ υπήρξε μία συγκεκριμένη πρωτοβουλία, το θέμα λοιπόν ήρθε στο συμβούλιο γιατί υπήρξε συγκεκριμένη πρωτοβουλία σωστά; Ναι ή όχι, απάντα μου σε παρακαλώ.

Ο Πρόεδρος είπε: -Ναι, προχώρα και έδωσε το λόγο στους: 1] Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Στη βάση λοιπόν αυτή συζητάμε ένα θέμα. Εάν η πρωτοβουλία αυτή είναι μέσα σε πλαίσια που καλύπτονται από το Δήμο ή όχι. Σε αυτό συζητάμε. Δεν έχουμε να συζητήσουμε τίποτα άλλο αυτή τη στιγμή γιατί εγώ σου ξαναλέω το εξής. Εάν εχτές έβγαινε μαχαίρι, ή εάν βγεί αύριο μαχαίρι ποιος θα αναλάβει την ευθύνη; 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Και όποιος αφήσει την πόρτα ανοιχτή και δεν φυλάγεται, ποιος θα αναλάβει την ευθύνη; 3] Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Ακου Δήμαρχε, άκου Δήμαρχε, εσύ την αναλαμβάνεις την ευθύνη. Γιατί εγώ την δικιά μου την ευθύνη την έχω αναλάβει πριν έξι μήνες που σου είπα, έλα να κουβεντιάσουμε. 4] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Δεν έχεις κουβέντες για αυτό. Όταν κάναμε γενική συνέλευση στη Νάουσα ήσουν εκεί; Όταν κάναμε γενική συνέλευση στη Νάουσα ήσουν εκεί;

Ο Πρόεδρος είπε: -Παρακαλώ, παρακαλώ, εγώ έκανα την πρότασή μου κε Ροκονίδα, κάντε και εσείς την άλλη να μπει σε ψηφοφορία και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Ξαναλέω λοιπόν, ποιο είναι το θέμα που συζητάει το Δημοτικό Συμβούλιο, σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο θα τοποθετηθεί με ναι ή όχι, είναι απλό. Εάν θέλεις τώρα να βάλεις 32 θέματα φέρτα στην επόμενη συνεδρίαση. 2] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Εσύ θές να βάλεις την επικεφαλίδα του θέματος, μια παράνομη ενέργεια, ε αυτό δεν μπορεί να γίνει. 3] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Γιατί τι συζητάμε δηλαδή; Εσύ το λες αυτό ότι είναι παράνομη, ο Δήμαρχος λέει ότι εγώ το υπερασπίζομαι.

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, λοιπόν, εγώ κάνω αυτή τη πρόταση και την βάζω σε ψηφοφορία. Εάν έχετε κάποια άλλη κάντε την και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Όχι εγώ διαδικαστικά είπα ποια είναι η

πρόταση ...για το λόγο αυτό καλώ τη γραμματέα να διαβάσει ποιο είναι το θέμα το οποίο συζητάμε;

Ο Πρόεδρος είπε: -Εγώ έβαλα το εξής θέμα, λόγω της μη αστυνόμευσης που έχει διαπιστωθεί στο λιμάνι της Νάουσας, τι μπορούμε να κάνουμε; και για το λόγο αυτό ζητάμε τη γνωμοδότηση της νομικής υπηρεσίας. Αυτό βάζω και να σταλεί ένα υπόμνημα στο Λιμεναρχείο ώστε να κάνει τη σωστή αστυνόμευση. Ψηφίζουμε κύριοι.

Ο κ. Μαλαματένιος, Μαρινόπουλος, Ραγκούσης, Ρούσσος...Γκόκας που είπε:-Συγγνώμη έβαλες τρία θέματα, πως θα ψηφίσουμε ή όλα ή τίποτα; Και έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Μπορούμε να βάλουμε και κάτι άλλο, εάν μας δίνεται η δυνατότητα εθελοντικά κάποιιοι να προσφέρουν, έτσι; 2] Γκόκα Αλέξιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Πρόεδρε θες να ψηφίσω, ψηφίζω λοιπόν, να γίνει διάβημα και προς την Αστυνομία και προς το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και στην Πολιτική ηγεσία. 2] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε:-Βάλατε την πρόταση που θέλετε, αυτή με τα τρία σκέλη; Συγγνώμη γιατί πήγα να πάρω νερό. 3] Γκόκα Αλέξιο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Σε σχέση με τα άλλα δύο εγώ δεν αναγνωρίζω ότι αυτά τα πράγματα ήταν το αντικείμενο της κουβέντας μας , κατά συνέπεια δε ψηφίζω σε αυτά τα πράγματα.

Ο Πρόεδρος είπε: -Πέστε την πρότασή σας κε Ροκονίδα να τελειώνουμε και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε:-Λοιπόν το θέμα το οποίο συζητάει το Δημοτικό Συμβούλιο είναι συγκεκριμένο, εάν θα υιοθετήσει ή όχι την πρωτοβουλία των πολιτών σε σχέση με το λιμάνι της Νάουσας. Η δικιά μας λοιπόν η άποψη είναι ότι η πρόταση αυτή δεν μπορεί να στηριχθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο, δεν υπάρχει ας πούμε τίποτα που μπορεί να πατήσει εκεί πάνω αλλά και πέρα από αυτό..

Ο Πρόεδρος είπε: -Ολη αυτή είναι η πρόταση, όλο αυτό; Και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Δεν κατάλαβα, σας αναπτύσσω το σκεπτικό, δεν το θέλετε;

Ο Πρόεδρος είπε: -Εντάξει, ναι. απλώς για να καταλάβω και εγώ τι μου γίνεται και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε:-Λέω λοιπόν δεν μπορεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει πάνω σε αυτό, η οποιαδήποτε τέτοιου είδους πρωτοβουλία είναι παράνομη, και δεν υιοθετείται.

Ο Πρόεδρος είπε: -Ωραία, μπαίνουν λοιπόν δύο προτάσεις. Τώρα ψηφίζεται η πρόταση που έκανε το Προεδρείο και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Σε αυτό όμως δεν θα αποφασίσετε έτσι;

Ο Πρόεδρος είπε: -Είπαμε θα ψηφίσουμε την πρόταση που έκανα και μετά την πρόταση τη δικιά σας και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -'Αλλο λέω, σε αυτό λοιπόν που βάζω, σε αυτό που είναι το θέμα του Δημοτικού Συμβουλίου εσείς δεν θα το ψηφίσετε;

Ο Πρόεδρος είπε:-Δυο προτάσεις υπάρχουν κύριε Ροκονίδα, αυτή που έκανα εγώ και αυτή που κάνατε εσείς. Μπαίνουν σε ψηφοφορία και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Υπάρχει και ένα γεγονός κε Πρόεδρε. Στο γεγονός τι αποφασίζετε;

Ο Πρόεδρος είπε:-Οι προτάσεις είναι αυτή που έκανα εγώ και αυτή που κάνατε εσείς. Λοιπόν... και έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Μαλαματένιο Εμμανουήλ που είπε: -Να διαβάσω το θέμα πως είχε μπει; Γιατί το είπε δύο φορές ο κ. Ροκονίδας, λοιπόν, προ ημερήσιας από τον κ. Κασαπίδη μπήκε προ ημερήσιας ο τρόπος αστυνόμευσης στην είσοδο του λιμένα της Νάουσας. Μάλιστα, είναι έτσι; αυτό είναι το θέμα, ο τρόπος αστυνόμευσης στην είσοδο του λιμένα της Νάουσας.

Ο Πρόεδρος είπε: -Και βάζω την πρότασή μου, την είπα, λόγω του τρόπου της μη σωστής αστυνόμευσης πόσες φορές να το πω; Στο λιμάνι της Νάουσας, και δεδομένου ότι το Λιμεναρχείο αδυνατούσε να βάλει τους...αυτά που είχε υποσχεθεί, έτσι; εμείς ζητάμε από την νομική υπηρεσία του Δήμου να μας απαντήσει ποιες είναι οι δυνατότητες που έχουμε για να μπορούμε να λύσουμε το πρόβλημα ένα, και το δεύτερο ήταν να γνωμοδοτήσει πάλι ο νομικός σύμβουλος ποιες δυνατότητες μπορεί να έχει ο Δήμαρχος για να αποφασίζει με ποιο τρόπο μπορούμε να λύσουμε παρόμοια θέματα, και να γίνει και το υπόμνημα προς το Λιμεναρχείο. Λοιπόν και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Λοιπόν, τοποθέτηση ψήφου. Εμείς θα απέχουμε από τη ψηφοφορία και ο λόγος που θα απέχουμε από τη ψηφοφορία είναι ότι εν γνώσει του Δημοτικού Συμβουλίου ασκείται μία δραστηριότητα πέρα και έξω από τα πλαίσια τα θεσμικά, τα νομοθετικά κλπ, και παρ' όλα αυτά το Δημοτικό Συμβούλιο δεν παίρνει θέση. 2] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Κε Πρόεδρε, η άποψη η δικιά μας, απέχουμε από τη ψηφοφορία γιατί θεωρούμε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο είναι μία σύγχρονη Βαβέλ. 3] Γκόκα Αλέξιο που είπε: -Απέχουμε επίσης, συμφωνούμε ότι η συζήτηση υποτιμά την νοημοσύνη μας και υποβιβάζει το Δημοτικό Συμβούλιο αυτή η συζήτηση όπως γίνεται. Το μόνο θέμα που υπήρχε ήταν η νομιμότητα ή μη της πράξης. Δικαιολογώ κάποιον σύμβουλο να πει ότι εγώ περιμένω πρώτα να ακούσω την νομική εισήγηση και μετά να αποφασίσω, μέχρι εκεί εντάξει, πέρα από αυτό, δεν μπορώ να συζητήσω κάτι άλλο.

Ο Πρόεδρος είπε: -Και φυσικά εφόσον πάρουμε και την γνωμοδότηση θα έρθει σε επόμενο συμβούλιο. Έτσι; αυτό που θα μας πει η νομική υπηρεσία και έδωσε το λόγο στην Δημοτική Σύμβουλο Χανιώτη Μαρία που είπε: -Εξυπακούεται ότι συμφωνώ με την τοποθέτηση του κου Βλαχογιάννη και ζητώ όλη η συζήτηση να καταγραφεί στα πρακτικά ως έγινε.

Ο Πρόεδρος είπε: -Γιατί δεν θα καταγραφεί; και έδωσε το λόγο στην Δημοτική Σύμβουλο Χανιώτη Μαρία που είπε: -Δεν ξέρω.

Ο Πρόεδρος είπε: -Δεν το κατάλαβα αυτό, αφού είναι ηχογραφημένα και έδωσε το λόγο στην Δημοτική Σύμβουλο Χανιώτη Μαρία που είπε: -Αυτό που είπα. Αυτό.

Ο Πρόεδρος είπε: -Μα σοβαρολογείτε; Δεν ηχογραφούνται; Ωραία μπαίνει σε ψηφοφορία τώρα. Λοιπόν, λοιπόν. Ο κ. Μαλαματένιος, Μαρινόπουλος, Ραγκούσης, Μαλινδρέτος, Καραχάλιος, Χριστόφορος (μετά φόβου Θεού και Πίστewς ναι), Σαρρή, Πρόεδρος. Και η αντιπολίτευση σύσσωμη έχει αποχή και έδωσε το λόγο στον Μαλαματένιο Εμμανουήλ που είπε: -Η αντιπολίτευση τι θέλει δηλαδή, ποια πρόταση να ..

Ο Πρόεδρος είπε: -Τελείωσε... και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: -Πρόεδρε, με συγχωρείτε, λόγω του ότι άλλα συζητάμε, και άλλα λέμε

και άλλα καταλαβαίνουμε μήπως εγώ δεν τα πιάνω να μου τα κάνεις εγγράφως και να σου απαντήσω. Γιατί, με συγχωρείς άλλα είπαμε στην αρχή, άλλα είπαμε τώρα στο τέλος και επειδή μας καθυστερείς, διευκολύνέ μας σας παρακαλώ πάρα πολύ να πάμε παρακάτω να μην φεύγουμε δύο η ώρα από δω. Να δηλώσετε την παραίτησή σας και να πάμε λίγο παρακάτω να αναλάβει κάποιος άλλος, εάν δεν ξέρετε να διευθύνετε. Δηλώστε την παραίτησή σας.

Ο Πρόεδρος είπε: -Εντάξει, ναι. και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: -Με συγχωρείς που στο λέω κιόλας, σε είχα και καθηγητή. Με συγχωρείτε, διευκολύνετε μας επιτέλους και τον Δήμαρχο γιατί τον έχετε κάνει ρόμπα τον Δήμαρχο.

Ο Πρόεδρος είπε: -Εντάξει και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Άγουρο Άγγελο που είπε: -Σας παρακαλώ πάρα πολύ εάν δεν ξέρετε στο σπίτι. 2] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Καλά ρε συ Άγγελε και εσύ προσωπικά σε έναν άνθρωπο πως τον προσβάλεις έτσι; 3] Άγουρο Άγγελο που είπε: -Δεν τον προσβάλω, ... βέβαια αυτή είναι, άλλα να λέμε και

Ο Πρόεδρος είπε: -Αυτό είναι το ποιόν του κου Αγούρου, αυτό είναι το επίπεδο και έδωσε το λόγο στους: 1] Δημοτικό Σύμβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: -Να μας διαβάσει η γραμματέας τι έχει γράψει από την αρχή που ξεκίνησε το θέμα, και τι ψηφίσαμε. Αυτή είναι, και όταν δεν καταλαβαίνει ο άλλος, δεν είναι προσβλητική για μένα, είναι στον Δήμαρχο, ας μιλήσει ο Δήμαρχος. Ας μου πείτε κάτι άλλο κε Δήμαρχε, την απόφαση της Μάρπησας που σας είπαμε για τον κύριο, και συγγνώμη κιόλας εκτός ημερήσιας, να μου πείτε πότε την έχετε βάλει εδώ και δυόμισι χρόνια. Του κου Μελανίτη. 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Λάθος κάνεις στον Πρόεδρο όχι σε μένα. 3] Δημοτικό Σύμβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: -Του κου Μελανίτη.

Ο Πρόεδρος είπε: -Έχει, και έχουμε πάρει απόφαση και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: -Ποια απόφαση;

Ο Πρόεδρος είπε: -Όταν ήταν η Τεχνική Υπηρεσία που είπε να γίνουν κάποιες διορθώσεις και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: - Τίποτα δεν έχετε στείλει και δεν έχουμε πάρει απόφαση.

Ο Πρόεδρος είπε:-Εντάξει, εντάξει, εντάξει να τα ψάξετε τα πρακτικά και θα τα βρείτε και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: -Να το ψάξετε εσείς και αν έχετε απαντήσει στον πολίτη.

Ο Πρόεδρος είπε: -Εάν θυμάσαι πολύ καλά είχε έρθει και εισήγηση από τη Δ/νση Τεχνικών υπηρεσιών να γίνουν τροποποιήσεις έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: -Τίποτα δεν έχουν πάρει, το ψάξαμε εκτεταμένα, τίποτα.

Το Δημοτικό συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010 και κάθε σχετική διάταξη

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Απορρίπτει την τελική πρόταση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου.

Πλειοψήφησαν έντεκα Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1) Λεοντής Μικές, λευκό, 2] Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, λευκό, 3) Πούλιος Γεώργιος, λευκό και απείχαν της ψηφοφορίας οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος,

3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος 5) Κασαπίδης Αναστάσιος, 6) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 7) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 8) Χανιώτη Μαρία.

Μειοψήφησαν εννιά Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι οποίοι ψήφησαν υπέρ της πρότασης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, οι: 1) Καραχάλιος Σταύρος, 2) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 3) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 4) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 5) Ραγκούσης Γεώργιος, 6) Ρούσσοσ Πέτρος, 7) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 8) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 9) Χριστόφορος Χρήστος.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **259/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1) Καραχάλιος Σταύρος 2) Λεοντής Μικές 3) Μαλαματένιος Εμμανουήλ 4) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος 5) Πούλιος Γεώργιος 6) Ραγκούσης Γεώργιος 7) Ρούσσοσ Πέτρος 8) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα 9) Χριστόφορος Χρήστος,

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος